
Шановна громадо!
28 червня 1996 року  Україна обрала шлях незалежного розвитку та  закріпила це в 

Конституції. З прийняттям цього історичного акту український народ отримав най-
цінніше: право на самовизначення, а Держава стала незалежною, демократичною, 
суверенною та соборною.

За час існування незалежності України, саме Конституція лишалась  основною 
платформою, що дозволила нам рухатись до  розбудови Європейських принципів та 
цінностей. І нині світова спільнота підтвердила, що українці йдуть у правильному 
напрямку: захисту прав та свобод кожного громадянина.

Події на сході України, анексія Криму, збройна агресія з боку Росії змусили нас 
глибоко замислитись та усвідомити високу ціну єдності й територіальної цілісності 
держави.

   Але не слід забувати, що конституційні норми, якими б вони передовими і демо-
кратичними не були, самі по собі не змінять життя на краще. Сьогодні, аби перетво-
рити зміст на результат, усім нам потрібні підвищена відповідальність, самовіддана 
праця заради однієї мети – процвітання України як цивілізованої європейської дер-
жави.

У  цей день бажаю  високих досягнень на благо кожної родини і рідного краю. 
Здоров’я,  миру, щастя і благополуччя!
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Чотири «К» 
Київщини

медицинаофіційно час  релаксу

Стор. 2 Стор. 3 Стор. 7

До вас їде 
екомобіль

актуально

Стор. 10

Відремонтують 
ігрові майданчики

Виконком

19 червня відбулося засідання виконавчого комітету Бучанської 
міської ради. На порядок денний було винесено понад 50 питань.

Продовження на стор. 3

Запрошуємо Вас на тра-
диційне міське свято 
«Прощальний бал наш 
випускний», яке відбу-
деться в суботу 23 червня 
2018 року о 17.00 на ки-
ївській площі міста Бучі.

Шановні 
жителі та 
гості міста!

Розпочнемо із вітань на адресу цьогорічних випускни-
ків шкіл, адже у суботу ми дружною родиною прове-

демо за шкільний поріг сьогоднішніх 11 – класників.

9 ШкільНих класів  у Бучі  виПускаються 
цьогоріч

173 випускники переступають поріг навчальних закладів

14 медалістів «виросло» у стінах шкіл

 ПоПрощаються із Школою

11 років  –  і залишаться лише у теплих спогадах  звуки кроків учителів, що йшли на 
уроки, скрип крейди, шум дощу, і запах квітів наставникам  на прощання.

 І буде бал, і сміх, і музика, і квіти, а вже наступного дня юнь громади  прокинеться 
зовсім дорослою.

Молодість – неповторна пора в житті кожної людини, вона веде в світ романтики, 
великих дерзань, в світ пошуків та відкриттів.

Вона  завжди сповнена оптимістичних поглядів у майбутнє, нестримна  у своєму русі 
до піднесеного та красивого.

Приємно, що молодь нашої громади активна, талановита, креативна, ініціативна, про 
що свідчать перемоги на олімпіадах, спортивних і творчих конкурсах.

ЩаслиВої дороги, 
Випускники – 2018!
співпадає у часі  проведення важливих свят 
у житті країни. Наступний тиждень буде на-
сичений подіями.

16 випускників  Ворзеля

6 - Блиставиці

17 – Клавдієвого

9 - Гаврилівки

За такими лідерами – майбутнє нашої країни
традиційно, в останню неділю червня, в україні святкують День молоді

Вишнева 
пора

Літнє 
оздоровлення 
триває…
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органи місцевого самоврядування – 
мозкові центри
Бучанський міський голова анатолій Федорук взяв участь у хі 
українському муніципальному форумі.

Це традиційний щорічний захід, який 
є майданчиком для обговорення 

питань та вироблення спільної позиції 
органів державної влади та Асоціації 
міст України щодо розвитку місцевого 
самоврядування, удосконалення зако-
нодавчої бази, розв’язання конкретних 
проблем забезпечення життєдіяльності 
територіальних громад.

 Перший день Форуму - День місце-
вої демократії - проводиться в рамках 
проекту «Партисипативна демократія 
та обґрунтовані рішення на місцевому 
рівні в Україні», який реалізується за 
фінансової підтримки Міністерства за-
кордонних справ Королівства Норвегії.

На Форум зібралося майже 400 учас-
ників: голови громад-членів АМУ та 
представники органів місцевого само-
врядування, народні депутати, пред-
ставники парламенту, уряду, проек-
тів міжнародної технічної допомоги, 
експертного середовища та партнерів 
Асоціації з Норвегії, Канади та Литви.

Серед гостей Форуму - Повноважний 
Посол Норвегії в Україні Уле Тер’є 
Хорпестад, Посол Канади в Україні 
Роман Ващук та Президент Асоціації му-
ніципалітетів Литви Річард Малінаускас.

Відкрив захід Голова АМУ, Київський 
міський голова Віталій Кличко:

«Необхідно невідкладно внести до 
Конституції зміни, які мають зроби-
ти децентралізацію та її досягнення 

незворотніми. Це, як ми сподіваємося, 
забезпечить умови для логічного завер-
шення реформи. Одним з найгарячі-
ших питань залишається і ухвалення 
нового закону «Про службу в органах 
місцевого самоврядування». Новий 
його проект розроблений за участі 
АМУ та нещодавно зареєстрований. 
Він містить підходи, які мають за-
безпечити нову якість нашої роботи 
для громадян, - заявив Кличко. - Крім 
того, він дозволить владі на місцях, 
залежно від можливостей, визначати 
привабливі умови праці для залучення 
найкращих фахівців на роботу. Новий 
закон «Про державну службу» вже два 
роки, як набув чинності, і зволікан-
ня з ухваленням прогресивного закону 
для місцевого самоврядування вигля-
дає несправедливим», - підкреслив мер 
Києва.

Перед учасниками Форуму ви-
ступив Президент України Петро 
Порошенко: «Раніше органи місцево-
го самоврядування, всі це знають і не 
треба нікого в цьому переконувати, 
були касами по виплаті заробітної 
плати. Ніякого розвитку, ніякої стра-
тегії не можна було робити, бо не було 
відповідної фінансової підтримки. А 
тепер органи місцевого самоврядуван-
ня – мозкові центри, де планується і 
забезпечується стратегія розвитку».

«Прес-служба» АМУ

Чотири «к» київщини
Бучанський міський голова Ана-
толій Федорук, а також мери міст 
обласного значення - члени Київ-
ського регіонального відділення 
АМУ, взяли участь у розширеному 
засіданні Міжфракційного депу-
татського об’єднання «Київщина» 
у Верховній Раді, на якому презен-
тували інноваційний механізм вза-
ємодії МДО «Київщина» та органів 
самоврядування Київської області 
для протидії системним правопо-
рушенням (таким, як відсутність 
доріг, стихійні сміттєзвалища, ви-
рубка лісу, “кришування” питань, 
закриття соціальних закладів 
тощо). Також розглянули законо-
проект «Про міські агломерації». 

Участь у заході взяли народні депу-
тати, урядовці, представники орга-

нів місцевого самоврядування і вико-
навчої влади Київської області.

Відкрив засідання голова МДО 
«Київщина», народний депутат 
Ярослав Москаленко. Він наголосив, 
що суть презентованої програми поля-
гає не лише у вирішені системних про-
блем. А, по-перше, спонукатиме людей 
самим повідомляти про наявні пробле-
ми, і по-друге, допоможе вирішувати 
їх оперативно за рахунок взаємодії і 
контролю чиновників усіх рівнів.

«Незаконна господарська діяльність 
у зоні відчуження, вирубка лісу, видобу-
вання піску, несанкціоновані звалища, зе-
мельні питання, «вбиті» дороги та інші. 
Не менш важливі питання, постійно 
порушуються людьми і перед народни-
ми депутатами, і перед правоохорон-
ними органами. Все частіше від людей 
лунають скарги на нездатність право-
охоронних органів запобігти правопору-
шенням, «кришуванні» цих питань поса-
довцями, тотальній корупції. Вважаю, 
що ми не повинні пускати ці питання на 
самоплив», – заявив парламентарій.

“Ви самі ж зможете контролювати 
центральні органи влади, розуміючи, 
чия це компетенція. Слідкувати, куди 
пішло звернення і дати адекватну від-
повідь людині. Це і є прозорість. Це і є 
публічність. Таким чином, я вважаю, 
ми всі разом наведемо порядок і це буде 
наша спільна відповідальність”, – до-
дав він, коментуючи корисність ново-
введення.

Більш детально про плюси системи ло-
калізації проблем, тобто онлайн-плат-
форму “Увага.ua”, присутнім розпо-
вів голова КОДА Олександр Горган:  
“Це картографічний сервіс, на якому 
позиціоновано практично всі відомі 
владі проблеми: і добування чорнозему, 
і вирубка лісу, і незаконні пасажирські 
перевезення, і перевищення шкідливих 
викидів підприємств. Кожному право-
порушенню є його детальний опис. Ми 
бачимо географічне положення, зміст, а 
головне, яка конкретна посадова особа 
відповідає за належне виконання. Більш 
того, у кожного громадянина є можли-
вість коментувати це порушення, ді-
литися ним через соціальні мережі. Ми 
виходимо на новий рівень комунікації. А 

коли чиновник пропонує людині писати 
скарги згідно форми, записуватися на 
прийом, висиджувати кілька годин, аби 
почути, що його питання взяте до ува-
ги – це архаїчна форма спілкування”.

Голова КОДА також пообіцяв неза-
баром проїхатися туром по Київській 
області, щоб голови райдержадміні-
страцій звітували про використову-
вання платформи “Увага.ua”.

В обговоренні законопроекту «Про 
міські агломерації» активно взяв участь 
віце-прем’єр-міністр – міністр регіо-
нального розвитку, будівництва та ЖКГ 
України Геннадій Зубко. Він наголосив 
на важливих місіях децентралізації.

Під час свого виступу міністр наго-
лосив, що презентована програма була 
б актуальна не лише для Київської 
області, а й для всіх інших областей. 
Однак Київщина досі посідає 22 міс-
ці по темпам децентралізації, а, отже, 
на його думку, треба розглядати, що 
саме заважає прозорості. “То ж у пер-
шу чергу цей інструмент я розглядаю, 
як питання персоналізації відповідаль-
ності тих, кого оберуть громадяни. Я 
вважаю, що наступним кроком буде 
дисциплінарна революція. Це ще дасть 
можливість побудувати нормальну ко-
мунікацію у Київській області”.

Щодо агломерації, то він закликав ру-
хатися у цьому напрямку. Геннадій Зубко 
зауважив, що потрібен діалог з пред-
ставниками Києва: “Потрібні перспек-
тивні плани. У нас є відтік людського 
ресурсу з громад і ви розумієте, куди він 
стікається. Але це ще одне питання де-
централізації. Це питання відсутності 
об’єднаних громад. Основна мета рефор-
ми децентралізації – це якість життя. І 
якщо далі буде така тенденція відтоку, 
то втратимо головне – людей”.

Також він активно відповів на пи-
тання присутніх і заслухав інших до-
повідачів.

Підсумовуючи засідання, Ярослав 
Москаленко подякував всім учасни-
кам і додав: “У нас є чотири “К” – ком-
петенція, комунікація, компроміс і кон-
сенсус. Ми всі вболіваємо за розвиток 
нашої рідної Київщини, бачимо її про-
блеми і хочемо їх найшвидшого вирі-
шення. Вважаю, що висловлю загальну 
думку, якщо скажу, що сьогодні ми про-
вели якісну роботу щодо проблемних 
питань області і поставили конкрет-
ні завдання перед посадовцями”.

Управління інформації 
Київської ОДА

Минуло майже два тижні як відкрито 
голосування за громадські проекти 
і ось результат (станом на 12.06. 2018р.). всього проголосували 259 
мешканця.
Малі Проекти (164 голос):

1. «Створення ресурсних зон для роз-
витку дітей з особливими освітні-
ми потребами» № 25 - 29 голосів;

2. «Патріотичне виховання молоді» 
№ 4 - 23 голоси;

3. «Сучасний освітянський Арт-
простір» № 6 - 30 голосів;

4. «Інформаційний простір для 
впровадження медіа освіти» №16 
- 30 голосів;

5. «Облаштування пішохідного тро-
туару вздовж Варшавської траси 
від Церкви «Віфанія» до вулиці 
Вокзальна» № 20 - 16 голосів;

6. «Музей Військової Слави м. Буча» 
№ 2 - 30 голосів;

7. «Облаштування зупинки гро-
мадського транспорту в районі 
ЖК «Паркова Оселя» № 22 - 5 
голосів;

8. «Воркаут-майданчик в Бучансь-
кому парку» № 28 - 1 голос;

великі Проекти (89 голоси):
1. «Безпечний пішохідний перехід 

біля школи №3 вул. Вокзальна 
46а» № 18 - 64 голоси;

2. «Сучасний скейт-парк» № 3 - 25 
голосів.

 Для того, щоб проект був реалізова-
ний, він повинен набрати мінімум 100 
голосів.
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Традиційно, в третю неділю літа, в 
Україні відмічають День медика. 

Напередодні свята, у літньому театрі 
міського парку відбулися урочистості, 
на яких вітали працівників медичних 
закладів з усієї Київщини.

Привітати медичних працівників 
завітали голова Київської обласної ад-
міністрації Олександр Горган, радник 
Президента України, народний депу-
тат Сергій Березенко, народний де-
путат України Ярослав Москаленко, 
директор департаменту Київської об-
ласної адміністрації Алла Арешкевич. 

Зі сцени вони говорили теплі слова 
на адресу лікарів, медсестер, фельдше-
рів, лаборантів та всіх, хто причетний 
до професії медика.

«Надзвичайно приємно вітати ме-
дичних робітників усієї Київщини, - 
зазначив Олександр Горган, - відчуваю 
себе у родинному колі, адже сам виріс у 
лікарській сім’ї». 

В цей день Київська обласна державна 
адміністрація має можливість проде-
монструвати свою повагу, показати ша-
нобливе ставлення до кожного медич-
ного працівника. Хочеться подякувати 
усім, хто має відношення до медичної 
галузі: лікарям, фельдшерам, санітарам, 
водіям, медекспертам, науковцям та сту-
дентам, які ще тільки планують вдягну-
ти білі халати. Сьогодні, лікарі в державі 
– це найважливіші люди. Разом ми буду-
ємо країну здорових і щасливих людей. І 
саме тому, медичні працівники повинні 

мати всі умови, щоб лікувати і фокусу-
ватися на своїй улюбленій справі». 

Почесними грамотами від Київської 
обласної адміністрації та профільного 
департаменту за багаторічну сумлін-
ну працю, значний особистий внесок 
у розвиток системи охорони здоров’я 
і високий професіоналізм відзначили 
кращих працівників медичної галузі. 

Такі нагороди отримали медична се-
стра Марія Міщенко та лікар-терапевт 
Тетяна Голік Бучанського центру пер-
винної медико-санітарної допомоги. 

Народний депутат Сергій Березенко 
передав вітання від президента України 
Петра Порошенка та наголосив на 
важливості розвитку формування ме-
дичної галузі. Також, відзначив меди-
ків високою державною нагородою – 
Заслужений лікар України.

Після урочистостей винуватців свя-
та вітали учасники пісенного фестива-
лю «Яскраві діти України», бучанські 
зірочки: Анастасія Мурміль, Кирило 
Свита та фіналісти конкурсу «Голос 
країни» Іларія та Віра Кікелія.

Родзинкою свята стали виступи спі-
вака, композитора Ніколо Петраша 
та народної артистки України Наталії 
Бучинської.

відзначили тих, 
хто щоденно 
рятує людські 
життя
Медичних працівників усієї Бучан-
ської територіальної громади при-
вітали у літньому театрі міського 
парку.

Напередодні професійного свята 
медика у місті зібрали представ-

ників охорони здоров’я. Присутніми 
були не тільки лікарі, а й медсестри, 
фельдшери, санітари, водії і всі, хто 
має відношення до області медицини.

Зі сцени їх вітали міський голова 
Анатолій Федорук, Блиставицький 
сільський голова Світлана Микиша, 
Гаврилівський сільський голова Олег 
Покрасьон, Луб’янський сільський голо-
ва Анатолій Новиченко та Бабинецький 
селищний голова Андрій Купраш.

До слова запрошували голів сіл та 
селищ, які вітали медиків та бажали їм 
професійного розвитку, далекоглядних 
планів та здійснення всіх задумів.

Кращих працівників відзначили по-
дяками Бучанського міського голови 
та вручили «медичні портфелі» керів-
никам медзакладів та головам громад  
для роботи в амбулатаріях на місцях.

Також, дипломи у різних номінаціях 
отримали ті, хто своєю працею пока-
зали, що медицина для них не просто 
робота, а поклик всього життя.

квіти, ПоДяки та МузичНий 
коНцерт Для МеДиків оБласті
14 червня, у центральному парку Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук зустрічав гостей обласного свята медичного працівника.

Анатолій ФедОРУК:
«Сьогодні медицина проходить певні 
зміни, які складно впроваджуються і 
складно сприймаються але наша те-
риторіальна громада і підрозділи охо-
рони здоров’я успішно пройшли перший 
етап реформування».

Ярослав МОСКАлеНКО:
«Медицина – це серце нації й нашої 
країни. Щиро дякую за вашу роботу, 
за відповідальність, яку покладаєте на 
себе кожного дня».

Упрезентації також взяли участь 
перший заступник голови КОДА 

Андрій Анісімов, директор департа-
менту екології та природних ресурсів 
Вікторія Киреєва.

14 червня на площі біля КОДА увагу при-
вертало незвичайне авто: VOLKSWAGEN 
CRAFTER 2017 року випуску. Його із ціка-
вістю вивчали журналісти. 

– Це і є мобільна екологічна лаборато-
рія, оснащена сучасними приладами для 
вимірювання більш ніж 17 показників 
забрудненості довкілля, – посвятила у 
курс справи Вікторія Киреєва. – Віднині 
зможемо швидко реагувати на скарги 
громадян та екологічні порушення.

– Сьогодні на Київщині відбувається 
безпрецедентна подія, – звернувся до 
присутніх очільник столичної області. – 
Уперше в Україні починає діяти мобіль-
на екологічна лабораторія, результати 
досліджень якої матимуть правові на-
слідки. Минулого року ми запланували 
не просто придбати, а повністю укомп-
лектувати приладами цю автолабо-
раторію. Завдяки співпраці КОДА та 
Київської облради, депутати якої під-
тримали пропозицію адміністрації при-
дбати такий мобільний комплекс, нам 
усе вдалося. Київщина має колосальний 
рекреаційний потенціал. Але часто він 

перекреслюється нахабним ставлення 
до довкілля з боку окремих підприємців 
або осіб, які засмічують навколишнє се-
редовище. Віднині стан справ змінюєть-
ся кардинально: на дорогах Київщини 
люди бачитимуть цей автомобіль, який 
стане жахом для тих, хто шкодить 
довкіллю Київщини. Починає працюва-
ти жорсткий контроль, що змусить 
порушників платити штрафи, приво-
дити у відповідність до норм шкідливі 
викиди підприємств. Також зростати-
муть екоподатки, які сплачують під-
приємці в бюджети населених пунктів, 
де вони розгортають своє виробництво.

Київська обласна рада виділила на 
придбання мобільної еколабораторії 4,5 
мільйона грн. За рахунок проведення 
процедури публічних закупівель у сис-
темі ProZorro, економія становила 800 
гривень. Тобто ціна зменшилася до 3 млн 
700 тисяч грн. 

– Хочу подякувати КОДА в особі 
Олександра Горгана, Київській облраді 
та всім депутатам за підтримку наших 
ідей, – зазначила Вікторія Киреєва.  – 
Можна сказати, що система моніторин-
гу довкілля на Київщині працює на повну 
потужність: є сайт, діють 4 мобільних 
пункти спостереження (ще 9 встанови-
мо до кінця цього року) та запрацювала 

екологічна мобільна лабораторія. Кожна 
людина зможе зайти на сайт «Solidinfo.
ua» і спостерігати за станом довкілля в 
тій чи тій місцевості. 

– Чи вистачить однієї еколабораторії 
на всю Київщину? Вистачить для того, 
щоб нагнати страху, виписати перші 
великі штрафи порушникам (від 10 ти-
сяч до 2 млн грн) . Звісно, одного авто не-
достатньо. В ідеалі в Київській області 
таких мобільних еколабораторій повин-
но працювати щонайменше 4. Але тре-
ба з чогось починати, – сказав очільник 
області.

Олександр Горган пообіцяв журналіс-
там, що найближчим часом еколабора-
торія на колесах у тестовому режимі від-
відає Рокитнянський район і дослідить 
забрудненість тамтешнього кар’єру, на 
що скаржаться місцеві жителі. А надалі 
складатимуть графіки таких виїздів. 

– Мене переповнює радість, бо в нас з’явив-
ся потужний інструмент, який допоможе 
робити Київщину чистішою, а життя лю-
дей довшим, щасливішим, – підбив підсумок 
події голова облдержадміністрації.

Управління інформації 
Київської ОДА

ДО ВАС їДе еКОмОБІлЬ 
голова коДа олександр горган презентував першу в україні еко-
логічну лабораторію на колесах, яка вимірюватиме рівень радіа-
ції, забрудненість повітря і води в київській області 
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4 28 червня – день конституції україни

 ЦікаВі факти 
конституція - це основний державний документ, який визначає 
державний устрій, порядок і принципи функціонування органів 
влади, виборчу систему, права й обов’язки держави, суспільства 
та громадян.

Ми зібрали  низку цікавих фактів 
про конституції різних країн світу.

- Конституція Сан-Марино, прийнята 
1600 року - є найстарішою з чинних кон-
ституцій у світі.

- Першою все ще діючою номінальною 
конституцією (документ, який прямо 
оголошує себе конституцією) вважаєть-
ся конституція США (прийнята в 1787 
році). За цей час в ній відбулося всього 
27 поправок (перші 10 були внесені в 
1791 році, а остання - в 1992 р.)

Також Конституція США вважається 
найменшою в світі.

- Конституція Індії вважається най-
більшою у світі. Вона складається з 395 
статей, 12 додатків, 500 поправок і змін 
та близько 117400 слів.

- Першою реально діючою європей-
ською конституцією (і другою в світі 
після Конституції США) є Конституція 
Польщі, яка була схвалена в 1791 році.

- У Великобританії немає конститу-
ції. Її заміняють сукупність норматив-
но-правових актів, судових прецедентів, 
конституційних угод, прийнятих у різ-
ний час.

- В Ізраїлі також немає конституції, 
вона знаходиться в стадії розробки, а її 
функції виконує кілька окремих законо-
давчих актів та основних законів.

- У Лівії Конституцією офіційно закрі-
плено Коран.

- Єдина конституція у світі, де вказа-
но офіційну відмову країни від війни, як 
форми забезпечення державного суве-
ренітету є Конституція Японії. Причина 
відмови - це поразка Японії у Другій сві-
товій війні.

- Конституція Мальти проголошує 
країну нейтральною, яка прагне до миру.

- В конституції Австралії прописана 
зарплата генерал-губернатора.

- Конституція Об’єднаних Арабських 
Еміратів була затверджена не референ-
думом, а підписана усіма правителями 
еміратів, тому їй притаманні ознаки 
міждержавного договору.

- Цікавим фактом є те, що у Конституції 
Еквадору закріплені права не тільки гро-
мадян, а й навколишнього середовища. За 
нею природа та екосистеми, які перебува-
ють на території держави, мають право на 
існування та своєчасне відновлення.

- Конституцію Ісландії створи-
ли громадяни країни, які були обра-
ні навмання. Доопрацьовувала закон 
Конституційна Рада Ісландії, яка що-
тижня завантажувала нові проекти за-
конів в інтернет для того, щоб кожен 
житель країни міг прийняти участь в їх 
обговоренні.

Рік тому, 11 червня, почав діяти безвіз 
України з країнами Євросоюзу. На 

скасування візового режиму з нетерпін-
ням чекало багато українців, утім не для 
усіх шлях до Європи видався легким.

Від перших днів безвізового режи-
му українці ринули відкривати для себе 
світ. Жодних черг у візових центрах, 
запрошень чи викликів з-за кордону. 
Натомість - величезні черги за біоме-
тричними паспортами. У черзі стояли 
ті, хто не поквапився заздалегідь.

Двоє студентів Антон Левчук і Євген 
Очеповський стали обличчями безві-
зу, бо одними з перших скористались 
відкритим кордоном. Їхні світлини за 
кілька годин облетіли Мережу. 

Інтерв’ю з хлопцями і фото їхніх ман-
дрів в Інтернет виклав журналіст Євген 
Клімакін. У свою першу поїздку за кор-
дон хлопці взяли лише біометричні 
паспорти, по 300 євро і рюкзаки. За три 
тижні двоє друзів відвідали сім кра-
їн - Польщу, Німеччину, Нідерланди, 
Бельгію, Францію, Люксембург і Чехію.

А от Олексій – мандрівник зі ста-
жем – відвідав уже більше 20 країн сві-
ту. Вперше за кордон хлопець поїхав ще 
зовсім малим. І добре пам’ятає всі ви-

пробування, які доводилось проходити, 
перш ніж потрапити до іншої країни. А 
тому день скасування візового режиму 
називає для себе великим святом:

«Це дуже суттєва різниця. По-перше, 
в плані підготовки. Бо коли була віза, 
коли потрібно було штампувати, іти 
до візового центру й робити цю візу, на 
це витрачалось дуже багато часу».

Втім позбутися кілометрових черг на 
автомобільних пунктах перетину кор-
дону не допомагає навіть безвіз. Більше 
того, він сприяє великому напливу ту-

ристів. А тому, щоб заїхати до Європи 
автобусом чи власним авто, чекати на 
кордоні доводиться іноді і по 10 годин, 
підтверджують прикордонники.

«Якщо говорити про характеристи-
ки, куди і як частіше всього їздили укра-
їнці, то звісно, автомобільний тран-
спорт на першому місці. І тут пальму 
першості надійно і стабільно утри-
мує Польща, як країна першого в’їзду 
до ЄС», - зазначив речник Державної 
прикордонної служби України Олег 
Слободян.

Окрім Польщі, найпопулярнішими 
країнами цьогоріч стали Угорщина і 
Румунія. А всього за 2017 рік українці 
перетнули кордон більше 20 мільйо-
нів разів. Із них 540 тисяч скориста-
лися безвізом з новими біометрични-
ми паспортами. А відмову в перетині 
кордону, за даними ГО «Європа без 
бар’єрів», отримали 37 тисяч осіб. 
Найчастіше причина відмови проста – 
відсутність одного з необхідних доку-
ментів: бронювання житла або зворот-
ного квитка.

Щоб оминути автомобільні черги на 
кордоні, Крістіна, як і третина україн-
ських мандрівників, обирає подорожі 
літаком. А крім спрощеного перетину 
кордону, в переваги безвізу записує ще 
й можливість спонтанних мандрів:

«Минулого року я змогла вперше 
дуже несподівано для себе вирішити 
раптово і поїхати на музичний фести-
валь. І мені не треба було у візовому 
центрі чекати на візу, а за три дні взяти 
квитки і насолодитися класним музич-
ним фестивалем в Перемишлі».

І поки українці святкують рік безві-
зу і активно планують нові подорожі 
Європою, в Мережі обговорюють нову 
ініціативу Євросоюзу - платний безвіз. 
Проект мають остаточно ухвалити в 
Європарламенті. Якщо його ухвалять, 
то громадяни понад 60 країн світу 
муситимуть під час виїзду за кордон 
заповнити електронну анкету за ці-
ною 7 євро. Діятиме анкета три роки 
або до моменту закінчення терміну дії 
паспорта. 

РІК БеЗВІЗУ
кількість відмов громадянам 
україни у виїзді до країн Єс ста-
новила 37 тисяч.

українцям до Дня конституції 
зробили чотири вихідних 

 Субота, 23 червня, буде робочою: українці відпочиватимуть з четверга,  
28 червня, до неділі, 1 липня, – чотири дні поспіль.

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів №1 від 11 січня, уряд ухвалив рі-
шення рекомендувати керівникам підприємств, установ і організацій перенести у 
2018 році робочий день із п’ятниці, 29 червня, на суботу, 23 червня. Отже, в укра-
їнців будуть чотири вихідні поспіль (з 28 червня по 1 липня).

Зазначається, що це рішення ухвалено з метою забезпечення раціонального ви-
користання робочого часу та створення сприятливих умов для святкування 28 
червня Дня Конституції України.

Водночас спеціальний режим роботи банків у зазначені дні визначає 
Національний банк України.
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UA:Перший
6:00,9:45 м/с «чорний джек».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,14:20,15:10,23:45,2:00,4:00 
Погода.
9:35 м/с «Гон».
10:10 Хто в домi хазяїн?
10:40 телепродаж.
11:00 д/с «часи змiн - китайськi 
традицiї i сучасне життя».
12:00 д/с «смаки культур».
12:25 д/с «смачнi iсторiї».
13:10,14:30 радiодень.
13:40 лайфхак українською.
13:55 Перша шпальта.
15:20 т/с «Гранд готель», 9 с. 
16:50 т/с «За службовим 
обов`язком», 3 с. 
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 #@)?$0 з майклом Щуром.
19:40,2:30 до справи.
20:15 Вiйна i мир.
21:25,3:20 новини. спорт.
21:40 д/с «Земнi катаклiзми», 5 с.
22:40 т/с «За службовим 
обов`язком», 9 с. 
23:50,4:05 #музLove з любою 
морозовою.
1:10 свiтло.
2:05 складна розмова.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
35 «тсн».
9:30 «чотири весiлля».
10:55,12:20,13:10 «одруження 
наослiп».
14:55 «мiняю жiнку».
17:10 т/с «моє чуже життя». 
19:20,5:05 «секретнi матерiали».
20:15,21:10 т/с «Вiдьма». 
22:10 «Грошi».
23:30 мелодрама «Iнша жiнка». 

Iнтер
6:00 м/ф.
6:15,1:00 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:35 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00,12:25 т/с «доярка з 
Хацапетiвки 2».
13:15 Х/ф «З життя вiдпочиваючих».
15:00 «чекай на мене. україна».
16:50 «чC з футболу FIFA 2018». 
Група а. уругвай - росiя.
19:00,3:45 «стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
20:50 «чC з футболу FIFA 2018». 
Група В. Iран - Португалiя.
23:00 т/с «налiт 2». 
1:55,4:30 «Подробицi» - «час».
2:35 «орел i решка. Шопiнг».

ICTV
4:50 служба розшуку дiтей.
4:55 т/с «Вiддiл 44». 
5:40,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
6:30 факти тижня. 100 хвилин з о. 
соколовою.
8:45 факти. ранок.

9:15 спорт.
9:20 надзвичайнi новини. Пiдсумки 
з к. стогнiєм.
10:15 антизомбi.
11:10,13:20 секретний фронт. 
дайджест.
12:45,15:45 факти. день.
14:25,16:20 Х/ф «йолопи-
розбiйники». 
16:45 Х/ф «Холостяцька вечiрка 3». 
18:45,21:10 факти. Вечiр.
20:20 Багач-Бiдняк.
21:30 т/с «майор i магiя». 
22:40 свобода слова.
0:50 Х/ф «три дев`ятки». 
2:50 т/с «морська полiцiя. лос-
анджелес». 

Новий канал
3:00,2:50 Зона ночi.
4:25 абзац.
6:20,0:50 т/с «кобра». 
8:15,10:15 Kids` Time.
8:20 Х/ф «Пастка для привидiв».
10:20 Х/ф «Будинок з приколами».
12:10 Х/ф «оз: Великий i 
Жахливий».
14:50 Х/ф «алiса в країнi чудес».
17:00 Х/ф «червона шапочка». 
19:00 ревiзор.
21:40 Пристрастi за ревiзором.
2:45 служба розшуку дiтей.

СТБ
5:30,15:25 мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. 
7:25 За живе! 
8:45 Х/ф «Бiлоруський вокзал».
10:45 Х/ф «час бажань».
12:50 Битва екстрасенсiв. 
апокалiпсис. 
17:30,22:00 Вiкна-новини.
18:00 т/с «Провiдниця». 
20:00 Хата на тата. 
22:45 т/с «наречений». 
0:55 один за всiх. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:1
0 сьогоднi.
9:30,3:00 Зоряний шлях.
10:30,3:50 реальна мiстика.
12:30 т/с «черговий лiкар». 
14:30,15:30 т/с «Жiночий лiкар». 
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «Заповiт принцеси», 1 i 2 с. 
23:30 Х/ф «DOOM». 

ТК «Київ»
7:00 «наглядачi заповiдника».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «депутатська приймальня».
15:55 «Щоденники другої свiтової 
вiйни: день за днем».
17:00,0:20 «київ Live».
19:25 «Зустрiч з привидами».
20:30 «служба порятунку».
21:25 «Земля 2050».
22:30,3:40 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».

перший
6:00,9:45 м/с «чорний джек».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,14:20,15:10,23:45,2:00,4:00 
Погода.
9:35 м/с «Гон».
10:10 Хто в домi хазяїн?
10:40 телепродаж.
11:00 д/с «часи змiн - китайськi 
традицiї i сучасне життя».
12:00 д/с «смаки культур».
12:25 д/с «смачнi iсторiї».
13:10,14:30 радiодень.
13:40,15:20 лайфхак українською.
13:55,2:05 складна розмова.
15:25 т/с «Гранд готель», 10 с. 
16:50 т/с «За службовим 
обов`язком», 4 с. 
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 Перший на селi.
19:25 д/с «наглядачi заповiдника».
20:30 нашi грошi.
21:25,3:20 новини. спорт.
21:40 д/с «Земнi катаклiзми».
22:40 т/с «За службовим 
обов`язком», 10 с. 
23:50,4:05 #KiноWALL з с. 
тримбачем.
1:10 свiтло.
2:30 до справи.
3:40 тема дня.
4:30 фольк-music.
5:35 д/с «Гордiсть свiту».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
35 «тсн».
9:30 «чотири весiлля».
10:55,12:20,13:10 «одруження 
наослiп».
15:05 «мiняю жiнку».
17:10 т/с «моє чуже життя». 
19:20 «секретнi матерiали».
20:15,21:10 т/с «Вiдьма». 
22:10,1:10 Х/ф «кримiнальне 
чтиво». 

Iнтер
5:40 м/ф.
6:15,1:00 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:30 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:15,12:25 т/с «доярка з 
Хацапетiвки 2».
13:40,14:30,15:30 «речдок».
16:50 «чC з футболу FIFA 2018». 
Група с. данiя - францiя.
19:00,3:45 «стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
20:50 «чC з футболу FIFA 2018». 
Група D. Iсландiя - Хорватiя.
23:00 т/с «налiт 2». 
1:55,4:30 «Подробицi» - «час».
2:35 «орел i решка. Шопiнг».
5:10 Top Shop.

ICTV
4:15 скарб нацiї.
4:25 еврика!
4:30 факти.
4:50 т/с «Вiддiл 44». 

5:35,20:20 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:20,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 Багач-Бiдняк.
11:10 антизомбi.
12:10,13:20 Х/ф «три дев`ятки». 
12:45,15:45 факти. день.
14:55,16:20 «на трьох». 
17:45,21:30 т/с «майор i магiя». 
18:45,21:10 факти. Вечiр.
23:35 Х/ф «сезон убивць». 
1:05 т/с «морська полiцiя. лос-
анджелес». 

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:10 абзац.
6:00,23:00 т/с «кобра». 
7:50,9:05 Kids` Time.
7:55 м/с «Пригоди кота 
у чоботях».
9:10,17:00 кохання на виживання. 
11:00 Половинки. 
19:00 Вiд пацанки до панянки. 
1:00 Х/ф «кладовище домашнiх 
тварин». 

СТБ
5:10,15:25 мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. 
7:05 За живе! 
8:20 Все буде смачно!
9:15 «танцюють всi!»
13:05 Битва екстрасенсiв. 
апокалiпсис. 
17:30,22:00 Вiкна-новини.
18:00 т/с «Провiдниця». 
19:55 експерименти. 
22:45 т/с «наречений». 
0:55 один за всiх. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
23:00,3:20 сьогоднi.
9:30,4:10 Зоряний шлях.
10:30,4:40 реальна мiстика.
12:30 т/с «черговий лiкар». 
14:30,15:30 т/с «Жiночий лiкар». 
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «Заповiт принцеси», 
3 i 4 с. 
23:30,2:00 т/с «CSI: нью-йорк». 
1:30 телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Зустрiч з привидами».
8:00,9:00,21:00,23:00,
3:20 «столичнi телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «депутатська 
приймальня».
15:55 «Щоденники 
другої свiтової вiйни: день за 
днем».
17:00,0:20 «київ Live».
20:30 «київськi iсторiї».
21:25 «Земля 2050».
22:30,3:40 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:05 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00,9:45 м/с «чорний джек».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,14:20,15:10,23:45,4:00,5:30 
Погода.
9:35 м/с «Гон».
10:10 Хто в домi хазяїн?
10:40 телепродаж.
11:00 д/с «часи змiн - китайськi 
традицiї i сучасне життя».
12:00 д/с «смаки культур».
12:25 д/с «смачнi iсторiї».
13:10 радiодень.
13:40,15:20 лайфхак українською.
13:55 нашi грошi.
14:30 52 вiкенди.
15:30 т/с «Гранд готель», 11 с. 
16:50 т/с «За службовим 
обов`язком», 5 с. 
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 д/с «дешевий вiдпочинок». 
Валенсiя.
19:25 д/с «наглядачi заповiдника».
20:30 складна розмова.
21:25,3:20 новини. спорт.
21:40 д/с «Земнi катаклiзми».
22:40 т/с «За службовим 
обов`язком», 11 с. 
23:50 #БiблiоFUN з р. семкiвим.
1:10 свiтло.
2:05 «Вони боролись до загину».
3:40 тема дня.
4:05 «микола руденко. формулу 
життя знайдено».
4:30 «олесь Шевченко. Як на 
сповiдi».
5:00 «левко лук`яненко. йти за 
сумлiнням».
5:35 «легiон. Хронiка української 
Галицької армiї».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
35 «тсн».
9:30 «чотири весiлля».
10:55,12:20,13:10 «одруження 
наослiп».
15:00 «мiняю жiнку».
17:10 т/с «моє чуже життя». 
19:20 «секретнi матерiали».
20:15,21:10 т/с «Вiдьма». 
22:10,2:00 детектив «Шерлок. 
Бридка наречена». 
0:05 драма «Белль».

Iнтер
6:15,1:00 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:30 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:15,12:25 т/с «доярка з 
Хацапетiвки 2».
13:40,14:30,15:30 «речдок».
16:50 «чC з футболу FIFA 2018». 
Група F. республiка корея - 
нiмеччина.
19:00,3:45 «стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
20:50 «чC з футболу FIFA 2018». 
Група е. сербiя - Бразилiя.
23:00 т/с «налiт 2». 
1:55,4:30 «Подробицi» - «час».

2:35 «орел i решка. Шопiнг».
5:10 Top Shop.

ICTV
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25 студiя Вашингтон.
4:30 факти.
4:50 т/с «Вiддiл 44». 
5:35,10:10 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:20,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
11:10 антизомбi.
12:05,13:20 Х/ф «сезон убивць». 
12:45,15:45 факти. день.
14:15,16:20 «на трьох». 
16:50,21:35 т/с «майор i магiя». 
18:45,21:15 факти. Вечiр.
20:20 секретний фронт.
23:40 Х/ф «Здоровань». 
1:40 т/с «морська полiцiя. лос-
анджелес». 

Новий канал
6:20,23:00 т/с «кобра». 
8:05,9:25 Kids` Time.
8:10 м/с «Пригоди кота у чоботях».
9:30,17:00 кохання на виживання. 
11:30 Половинки. 
19:00 Вiд пацанки до панянки. 
1:00 Х/ф «кладовище домашнiх 
тварин 2». 

СТБ
6:00,15:25 мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. 
7:55 За живе! 
9:10 «танцюють всi! 7».
13:10 Битва екстрасенсiв. чоловiки 
проти жiнок.
17:30,22:00 Вiкна-новини.
18:00 т/с «Провiдниця». 
20:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
22:45 т/с «наречений». 
0:55 один за всiх. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:3
0 сьогоднi.
9:30,4:20 Зоряний шлях.
10:30 реальна мiстика.
12:30 т/с «черговий лiкар». 
14:30,15:30 т/с «Жiночий лiкар». 
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «Заповiт принцеси», 5 i 6 с. 
23:30 т/с «Заповiт принцеси». 
1:40 телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Зустрiч з привидами».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Школа права».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «депутатська приймальня».
15:55 «Щоденники другої свiтової 
вiйни: день за днем».
17:00,0:20 «київ Live».
20:30 «Якiсне життя».
21:25 «Земля 2050».
22:30,3:40 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
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ЧАС РЕЛАКСУ
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Про війНу…
Автор цих рядків належить до дру-
гого повоєнного покоління, з’яв-
леного на світ Божий у розпал хру-
щовської «відлиги». А проте війна 
й для цього покоління залишалася 
центральною темою. Мої однолітки 
виховувалися на книжках і фільмах 
про війну, завмерши, слухали роз-
повіді колишніх фронтовиків (тоді 
ще часто сорокарічних), гралися у 
«наших» і «німців». І вже тоді, по не-
сповна двадцяти роках після пере-
моги, виразно існували різні прав-
ди однієї війни.

Це я відчував на прикладі власної ро-
дини. Дідусь був фронтовиком — і 

ніколи не прикрашав трагізму перших 
червневих днів, коли його, вже доктора 
біологічних наук, кинули з «трьохліній-
кою» і трьомастами набоями зупиня-
ти німецькі танки під Равою-Руською 
(лише згодом, після відступу аж до 
Дніпропетровська, дідуся відкликали на 
Урал розробляти антидоти проти мож-
ливих німецьких бойових отрут). Проте 
він охоче розповідав про свої фронто-
ві дороги, на яких йому пощастило не 
лише вижити, а й нікого не вбити...

Не менш захопливо звучали й розповіді 
бабусі, дідусевої дружини, яка з п’ятиріч-
ною дочкою (пізніше — моєю мамою) ви-
рушила з легенькою валізкою в евакуацію, 
дивом уціліла під час бомбардування еше-
лону на станції Синельникове і ще біль-
шим дивом — отримала на Північному 
Кавказі телеграму від уже відкликаного 
з фронту дідуся, прорвалася до нього в 
прифронтову Москву й потiм разом із 
ним працювала в секретній ветеринар-
но-хімічній лабораторії у Троїцьку.

І повернення до Києва (тоді ще — теж 
прифронтового) в цих розповідях не 
було обійдене. Дідуся з групою науков-
ців відрядили з Москви до щойно виз-
воленої столиці УРСР у листопаді 1943-
го — відроджувати роботу Академії 
наук. Довоєнне помешкання на тепе-
рішній вулиці Грушевського лишилося 
ціле, але його вже зайняли військові. 
Тому перші п’ять років родина прожи-
ла в «морозівському» будинку на розі 
Володимирської й Толстого (до середи-
ни 1944-го, поки тривали нальоти, там 
просто на даху стояла зенітна гармата). 
І лише згодом вселилася у відбудова-
ний військовополоненими будинок на 
розі Леніна (тепер — Хмельницького) 
і Франка, неподалік від академічного 
Інституту біохімії, з яким пов’язано все 
життя і дідуся, й бабусі, і мами.

Натомість батькові мама-геолог і бабу-
ся-вчителька «за статусом» евакуації не 
підлягали. Вони пробули під окупацією  не 
лише 25 місяців німецької влади в Києві, а 
й до весни 1944-го, бо за рік перед тим зму-
шені були рятуватися від голоду в селі на 
Житомирщині, а туди фронт прийшов кіль-
кома місяцями пізніше. І ні бабуся, ні праба-
буся, ні батько (під окупацію він потрапив 
десятилітнім — отже, бачив і розумів усе) не 
любили розповідати про цей час.

Це — при тому, що за батьковою лінією 
родина була «свідомо українською» ще з 
часів «Просвіт» та УНР. Прабабуся на-
вчала мене «крамольних» тоді пісень «Ой 
вже років двісті, як козак в неволі» та 
«Ще не вмерла Україна» (не в прийнятій 
сьогодні галицькій переробці, а в автен-
тичному варіанті Чубинського, тому, де 
«Наливайко і Павлюк, ще й Тарас Трясило 
із могили кличуть нас на святеє діло»). 
Вона замолоду працювала в знаменитій 
Першій трудшколі ім. Шевченка — тому 
прізвища засуджених на харківському 
процесі у справі «Спілки визволення 
України» Дурдуківського і Єфремова 
були частиною родинної історії. Від неї я 
встиг почути докладні розповіді про два 
її арешти (1920 року — Переяславським 
ЧК, і 1929 — Київським ГПУ; втім на 
процес СВУ прабабусю не «випустили», 
либонь, через селянське походження — а 

тоді судили ще переважно дідичів і попо-
вичів). Від неї ж я добре знав про голодо-
мор і репресії 1937-го.

Але про те, що прабабуся виклада-
ла протягом короткого часу в одній із 
шкіл, відкритих в окупованому Києві, 
я довідався лишень через багато років 
після її смерті. Як і про факт навчання в 
цій школі мого батька.

Ні, звичайно ж, тема війни зринала і в 
розмовах з ними — але не цілісним епіч-
ним полотном, де фронтові й тилові до-
роги ретельно описувалися день за днем, 
а, сказати б, короткими епізодами. Про те, 
як збиралися в Бабин Яр сусіди з вулиці 
Дикої на Лук’янівці — вони до кінця не ві-
рили, що йдуть на смерть (звичка не віри-
ти сталінській пропаганді була настільки 
сильною, що й правдиві розповіді про ви-
нищення євреїв багато хто сприймав крізь 
призму її звичайної брехні). Про те, як тато 
чотирма днями раніше ніс на Хрещатик 
здавати радіоприймача — й перші влашто-
вані радянськими підпільниками вибухи, 
які знищили центральну київську вули-
цю, застали його на розі Володимирської й 
Прорізної (що, напевно, його і врятувало). 
Про невідступну впродовж кількох голод-
них років татову мрію — з’їсти тістечко…

Максим СТРІХА,
доктор фізико-математичних наук, 

письменник
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Ч А С  Р Е Л А К С У

ОВЕН (21.03-20.04).
Тиждень напружений, але 

ви побачите плоди своєї працi 
i зрозумiєте, що праця була не дарем-
на. Вам доведеться роздiлити дiловi 
та особистi стосунки. У вiвторок ви 
можете потрапити в саму гущу подiй, 
спiлкуйтеся з людьми щиро, будьте 
коректними та вічливими, тодi заду-
мане здiйснитися. У четвер будь-яке  
невiдповiдальне слово може бути 
причиною сварок у сiм`ї, постарай-
теся бiльше дiяти, нiж говорити. Цей 
тиждень успiшний для знайомств, 
перебудови житла та вiзитiв далеких-
та близьких родичiв.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
В понедiлок слiд займа-

тися лише тими справами, 
якi вже давно почалися i вимага-
ють продовження. Вiвторок бiльше 
уваги придiлiть своїй сiм`ї та дiтям. 
В середу небажана пасивнiсть, але 
в той же час необхiдно стежити за 
обережнiстю i бути дуже уважним у 
будь-якій справi. П`ятниця - вдалий 
день для всiх видiв iнтелектуальної та 
творчої дiяльностi.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
На цьому тижні вас чека-

ють новi знайомства та цiка-
ве спiлкування з творчими людьми. 
Можливо, вони запропонують вам 
спiльний проект, який свідчить про 
успiх i прибуток. Не виключенi закор-
донні поїздки. Придiлiть собi бiльше 
часу, бажано знизити навантаження 
на роботi i виконати тiльки те, що в 
даний час вам по силам.

РАК (22.06-22.07)
Постарайтесь не хвалитися ще 
не доведеною до кiнця спра-

вою, про вашi проекти повиннi знати 
тiльки в обмеженому колі надiйних 
друзiв. Не слiд боротися за керiв-
ництво в роботі, краще вирiшити 
завдання в командi. Намагйтеся до-
помогти колегам i проявити розумiн-
ня. Реалiзуйте свої плани на ясну го-
лову, так як невизначенiсть можуть 
привести до неузгодженостей.

ЛЕВ (23.07-23.08)
Вам понадобиться витрим-

ка и самоконтроль, особли-
во в середу. Успiх вимагає ретельної 
пiдготовки та перевiрки необхiдної 
iнформацiї. Не відмовляйтеся від до-
помоги друзів, але не розраховуйте 
на них, ви не застрахованi вiд їх не-
дбалостi. Вiдкиньте непрактичнi рi-
шення та авантюрнi пропозицiї. Не 
влзьте в борги та кредити.

ДІВА (24.08-23.09)
Вас можуть поглинути нега-

тивні думки, не піддавайтеся 
суму. Сконцентруйтеся на iдеях та 
планах, зацiкавте потенцiйних спод-
вижникiв, i разом ви зможете багато 
досягти за короткий промiжок часу. 
Обмірковувуй свої слова, щоб випад-
ково не образити близької людини. 
Дома можна буде вiдпочити вiд три-
вожних думок та дiлових проблем. 
В субботу чи в п`ятницю поїдьте на 
дачу до рiдних або друзiв.

астрологічНий ПрогНоз 
на 25 червня - 1 липня 2018 року 

За словами експертів, під впливом те-
пла організм перебудовується на «літ-

ній» режим. Обмін речовин змінюється: 
влітку через спеку та духоту організм 
втрачає більше вологи, і швидше потре-
бує поповнення рідини, ніж в інші сезо-
ни. Щоб добре почуватися, важливо по-
стійно стежити за водним балансом, щоб 
не настало зневоднювання організму.

У  спеку, звичайно ж, потрібно пити 
більше рідини, але не всі напої підхо-
дять для спекотних літніх днів. Сенс та-
мування спраги полягає не в тому, щоб 
пити величезну кількість прохолодної 
рідини, а у відновленні сил і поповненні 
організму поживними речовинами.

За підрахунками вчених у літній період 
часу людину починає мучити спрага, коли 
вона втрачає 1 літр рідини з організму, 
при втраті 2 літрів – знижується мозкова 
діяльність, при втраті 3 літрів – почина-
ється запаморочення, а втрата 4 літрів – 
призводить до непритомності і серцевих 
нападів. Звичайно, частину рідини мо-
жуть заповнити фрукти, овочі, супи, але 
вони не здатні вгамувати спрагу. Отже, 
що ж пити у спеку і які прохолодні напої 
не завдадуть шкоди вашому організму.

воДа
Кількість споживаної води необхідно 

збільшити в два рази, тобто до 2-3 л що-
дня. Лікарі радять починати пити воду 

до того, як ви відчуєте сильну спрагу. 
Пити необхідно маленькими ковтками і 
часто. Ні в якому разі не вживати відра-
зу дуже багато рідини. Медики не реко-
мендують пити крижану воду, оскільки 
холодна вода гірше засвоюється організ-
мом. Найкраща температура води для 
горла і кишечнику 24°С.

чай
Зелений чай – найкращий спосіб вта-

мувати спрагу, його потрібно на трети-
ну менше, ніж води. Пити чай можна в 
будь-якому вигляді: холодному, гарячо-
му або теплому, але обов’язково без цу-
кру. У зеленому чаї міститься вітамін Р, 
який позитивно впливає на зміцнення 
судин, нормалізацію кровообігу і зни-
ження рівня холестерину в організмі. 
Чорний чай за рахунок вмісту кофеїну 
тонізує організм. 

соки
Свіжі соки чудово втамовують 

спрагу і знижують відчуття голо-
ду, заповнюють організм вітамінами 
і мінералами. Вони містять пектин, 
клітковину, жиророзчинні вітаміни, 
тому їх поживна цінність дуже висока. 
Пам’ятайте, що свіжовичавлені соки 
потрібно пити відразу ж, інакше вони 
втратять свою енергетичну цінність. 
Краще пити соки вранці. У спекотну 
погоду соки можна розбавляти во-
дою. Влітку добре допомагають – ви-
шневий, грейпфрутовий, сливовий, 
томатний і кизиловий соки. Кращим 
соком вважається лимонний, оскільки 
він відновлює електролітний баланс 
організму і перешкоджає потовиділен-
ню. Вітамін С, який в ньому містить-
ся запобігає втомі, головному болю і 
млявості, які є наслідками спеки.

кислоМолочНі НаПої
Натуральні кисломолочні продукти – 

айран, кефір, ряжанка, кисляк крім того, 
що допомагають травленню, відновлю-
ють мікрофлору кишечнику, легко за-
своюються організмом ще й втамовують 
спрагу, а також відчуття голоду.

МіНеральНа воДа
Позбавляє від спраги, тому що в ній 

містяться солі і мінерали, які організм ви-
водить разом з потом. Вона освіжає і сти-
мулює появу апетиту, навіть знімає втому. 
У воду можна додати скибочку лимона, 
пити необхідно маленькими порціями і 
часто. При виборі води краще віддавати 
перевагу столовим або лікувально-сто-
ловим видами, ступінь мінералізації якої 
становить не більше 1 г/л. Людям із сер-
цево-судинними захворюваннями краще 
відмовитися від мінеральної води.

«лІтНІй» РежИм
 у спекотні дні організму знадобиться більше рідини, ніж зазвичай.

що заборонено 
пити у спеку
алкоголь

Медики наполягають на відмові від 
міцних алкогольних напоїв у спеку, 
тому що алкоголь спричиняє вели-
чезне навантаження на серце і суди-
ни, а в жаркий день являє особливу 
загрозу навіть здоровій людині, не 
кажучи вже про людей, які стражда-
ють серцево-судинними захворюван-
нями. Не забувайте, що алкогольні 
напої підвищують тепловіддачу, що 
тягне за собою перегрівання. 

кава
Кофеїн, що міститься в цьому напої 

є сечогінним засобом, внаслідок при-
йому якого організм зневоднюється, 
що призводить до підвищення тиску.

солоДка газоваНа воДа
Високий вміст цукру тільки прово-

кує появу спраги, тому напій спожи-
вається у великих кількостях. З кож-
ною випитою склянкою в організм 
потрапляють концентрати, харчові 
барвники, ароматизатори та консер-
ванти, які призводять до алергії і зав-
дають шкоди організму.

 Напевно, багато хто з дитин-
ства пам’ятає девіз, написаний 
у багатьох дитячих здравницях: 
«Повітря, сонце і вода – наші 
кращі друзі!». На жаль, не все 
так просто. солона вода, сві-
жий вітерець і спекотне сонеч-
ко можуть бути дуже небезпеч-
ні для нашої шкіри.

Неправильне ставлення до засмаги та 
недотримання елементарних пра-

вил перебування на пляжі часто призво-
дить до розвитку алергії і ракових захво-
рювань. Тому перш ніж відвідати пляж 
треба подбати про добрий захист.

як ПравильНо засМагати?
Йдучи на пляж або в будь-яке інше 

місце, де ви плануєте позасмагати, не 
забудьте взяти з собою:
•	 Панамку;
•	 Бавовняну сорочку;
•	 Воду;
•	 Крем для засмаги на сонці.

Все це обов’язково стане в нагоді. 
Слід пам’ятати, що безпечним для при-
йняття сонячних ванн» вважається час 
до 10-10.30 ранку і після 16 вечора. Саме 
в ці періоди можна знаходитися на сонці 
не боячись обгоріти. Безперервно пере-
бувати під прямими сонячними проме-
нями можна не більше 1.5 годин, і то, в 
залежності від типу шкіри.

Перші рази краще всього приймати 
сонячні ванни в тіні під навісом. Після 
кількох процедур, коли шкіра трохи 
потемніє, можна перебиратися на від-
криті ділянки. Не забувайте, що краще 
всього засмага «прилипає» у воді і при 
активному русі.

Обов’язково використовуйте спеці-
альні креми від сонця, які допоможуть 
захистити тіло від ультрафіолетових 
променів, старіння і пересихання. 
Засоби наносяться за 10-15 хвилин до 
виходу на вулицю, а не на пляжі, як 
де-які це роблять. Через 2 години або 

щоб сонце  не «нагріло» 
проблем
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газета вихіДНого ДНя
з ПитаНь розМіщеННя реклаМи звертайтеся:

(04597) 48-305, (098) 468-14-96, (063) 656-89-33

Ч А С  Р Е Л А К С У

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)
На цьому тижнi ви може-

те очiкувати творчий пiдйом 
та успiшне рiшення старих проблем. 
Друзi допоможуть вам побачити 
сприятливi можливостi. Вiвторок i 
середа найкращью вашою прикрасою 
буде скромнiсть, що дозволить уник-
нути промахiв та недолiкiв у роботi. 
У другiй половинi тижня краще за-
йняти вигiдну позицiю i бути гото-
вим до певних компромiсiв.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
На цьому тижнi вам про-

сто необхiдно дотримуватися 
чiткої послiдовностi дiй. У першій 
половині тижня ви повиннi бути вiд-
критi для нових пропозицiй, i вони 
почнуть поступати у нарастаючому 
темпi. Все навколо вас буде носити 
корисну i дуже потрiбну iнформацiю. 
Будуть вдалими дiлові зустрiчі та пе-
реговори. Не виключені цiкаві поїзд-
ка чи подорож. 

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Потрiбно звернути увагу 

на адмiнiстративну части-
ну обов`язкiв у вашiй професiйнiй 
дiяльностi. Пошук оригiнальних рi-
шень не принесе очiкуваного успiху. 
Начасі консерватизм i традицiйні 
цiнності. В понедiлок можлива не-
приємна розмова з керiвництвом. 
Однак в середу, якщо ви прикладете 
трохи зусиль, то зможете проявити 
найкращі риси характеру.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
Перед вами буде стояти ви-

бiр, треба вирiшити серйознi 
професiйнi проблеми. Не варто на-
копичувати образи, це тiльки усклад-
нить ваше життя. Найкраща тактика 
для вас - це спокiйно робити свою 
справу, i вашi старання обов`язково 
будуть оцiненi. Потерпіть, загострен-
ня пристрастей навколо змiн в роботi 
поступово буде слабнути. Робота в 
колективi принесе успiх, ви знайдете 
однодумцiв. В кiнцi тижня ви усвiдо-
мите, наскiльки дорога вам кохана 
людина зi всiма своїми недолiками та 
слабкiстю.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
На цьому тижнi ви зможе-

те пiдвести пiдсумок в якійсь 
з галузей своєї дiяльностi. Або вас 
наполегливо попросять це зробити. 
Доля подарує вам якийсь шанс, може 
бути, це виявиться нова робота або 
можливiсть змiнити мiсце прожи-
вання, в будь-якому випадку ви при-
дбаєте щось важливе для себе. Змiни 
вашого iмiджу дозволить вам пока-
зати себе оточуючим з виграшної 
сторони. В четвер, будьте обережнi 
з новинами, не варто вiрити всьому, 
що вам говорять.

РИБИ (20.02-20.03)
На цьому тижні слiд уважнi-

ше стежити за тим, з ким вам 
доведеться мати справу. Не виключе-
но, що вам лестять, щоб використати 
в своїх цiлях. У другiй половинi тиж-
ня настане сприятливий час для змiц-
нення та стабiлiзацiї вашої позицiї. 
Можливо, здійснення заповітного 
бажання. Умiння неординарно мис-
лити i дiяти дозволить вам здiйснити 
фiнансово вигiдний проект.

астрологічНий ПрогНоз 
на 25 червня - 1 липня 2018 року

після купання, його мажуть повторно.
Для правильного і безпечного загару 

не підійде «абиякий» захисний крем від 
сонця. Він повинен відповідати ряду 
вимог. По-перше, мати ступінь захи-
сту не тільки SPF, але і PPD. По-друге, 
відповідати стандартам і не викликати 
алергії. По-третє, бути зручними у ви-
користанні і бажано, щоб він не зми-
вався після першого ж купання.

Фахівці рекомендують купувати таку 
косметику відповідно до типу шкіри.

За цим показником її можна умовно 
розділити на 4 типи:
•	 Людям зі світлою і блідою шкірою 

потрібен захист від ультрафіолету 
не менше 30 одиниць, але навіть з 
таким захистом їм не рекомендуєть-
ся безперервно перебувати під пря-
мими сонячними променями біль-
ше 10-15 хвилин. Цей же тип крему 
відмінно підійде для обличча. Він не 
тільки захищає його від опіків, але й 
запобігає старінню і появі зморшок;

•	 Тим, у кого блакитні, сірі або зелені 
очі, а тіло не дуже сприйнятливе до 
сонця і спостерігається лущення, фа-
хівці радять брати косметику з SPF 
не менше 20 одиниць. Людям, які 
входять в цю групу, небажано «сма-
житися» безперервно на сонці більше 
третини години;

•	 Володарі шкіри, яка легко приймає 
бронзовий відтінок без почервонін-

ня, підійде засіб з ступенем захисту 
від 15 одиниць. Правда, не варто 
випробовувати долю і перебувати 
під прямими сонячними променями 
більше 40-30 хвилин;

•	 Смаглявим можна купувати спреї 
та лосьйони зі ступенем захисту не 
менше 6 одиниць. Безперервно при-
ймати сонячні ванни без яких-не-
будь наслідків для організму їм мож-
на трохи більше години.

Креми від сонця для дітей повин-
ні мати найвищу ступінь захисту. 
Найкраще віддавати перевагу спеціа-
лізованій косметиці. Зазвичай на ній 
вказується, що вона призначена для 
малюків. Особливу увагу зверніть на 
стійкість крему або спрею до впливу 
піску і води.

На що ще зверНути увагу?
При покупці засобів для дітей і дорос-

лих необхідно віддавати перевагу переві-
реним виробникам. Не варто економити 
на ціні, тому що більш дешеві аналоги 
можуть стати причиною появи алергіч-
них реакцій. Також до такої реакції мо-
жуть привести і деякі аромати, які вико-
ристовуються для покращення запаху.

Для малюків слід брати тільки косме-
тику зі спеціальних дитячих серій. Вони 
повинні бути перевірені дерматолога-
ми, не містити алергенів. Ступінь захи-
сту повинна бути не нижче 30 одиниць.

Після закінчення прийняття сонячних 
ванн та водних процедур необхідно при-
йняти душ і намазатися живильним кре-
мом після засмаги на сонці. Він допоможе 
охолодити шкіру і наситити її вітамінами.

1. зМеНШують заПалеННя
Численні дослідження показали, що 

вишня дуже корисна людям із хронічни-
ми запальними захворюваннями. Якщо 
їсти вишню або пити вишневий сік під 
час застуди, можна знизити температуру. 
Ця ягода також допомагає нормалізувати 
артеріальний тиск і зменшує біль у сугло-
бах (наприклад, при артриті та подагрі).

2. Є ДжерелоМ вітаМіНу с 
і клітковиНи

В одній склянці вишень міститься 
16% необхідної денної норми вітаміну С 
і більше двох грамів клітковини.

3. Покращують Мозкову 
ДіяльНість

Фолієва кислота, які містяться в цих 
ягодах, допоможе зберегти когнітив-
ні функції — завдяки їй поліпшується 
приплив крові до головного мозку. А ще 
дослідження показали: якщо включити 
в свій раціон вишні, можна згладити 
симптоми таких захворювань, як хворо-
ба Альцгеймера і Хантінгтона.

Не варто виварювати вишню. Так ви 
позбавляєте її всіх вітамінів. Доведіть 
до кипіння ягоди, приправте корицею, 
додайте коричневий цукор і отримаєте 
прекрасний джем до сніданку.

4. захищають М’язи ПіД час 
треНуваНь

Вишні містять антоціани (пігментні ре-
човини), які є потужними антиоксидан-
тами і мають протизапальні властивості, 
завдяки яким знижується м’язовий біль. 
Зазвичай біль у м’язах є ознакою хорошого 
тренування — начебто, треба радіти, ефект 
досягнутий, але все одно біль заважає. А от 
якщо взяти за правило з’їдати хоча б трохи 
вишень, то після занять спортом м’язи бу-
дуть хворіти набагато менше.

5. зНижують ризик серцево-
суДиННих захворюваНь

Своїм рубіновим відтінком вишня 
завдячує великій кількості антоціанів, 
в яких містяться іони калію. А для нор-
мальної роботи серцево-судинної систе-
ми калій просто необхідний. Тому корис-
но включити цю ягоду в свій раціон, щоб 
знизити ризик діабету і хвороб серця.

6. Покращують соН
Вишні є природним джерелом гормо-

ну мелатоніну, який є регулятором до-
бових ритмів. Враховуючи важливість 
сну для загального стану здоров’я, ре-
гулярно випивайте стакан вишневого 
соку (і особливо це стосується тих, хто 
страждає від недосипання).

виШНева Пора 
Перша половина літа — сезон вишень. ці солодко-кислі, злегка 
терпкі ягоди не тільки низькокаллорійні (в одній склянці всього 
87 калорій), але і містять величезну кількість поживних речовин. 
завдяки їм можна поповнити запас вітамінів і мінералів, скинути 
зайву вагу і навіть запобігти деяким хворобам. ось перелік лише 
деяких диво-властивостей вишень.

чим  корисна 
шовковиця?
Чай з листя шовковиці має в 22 
рази більше кальцію, ніж ко-
ров’яче молоко

Нещодавнє дослідження Міні-
стерства охорони здоров’я 

Японії показало, що листя шовкови-
ці має в 22 рази більше кальцію, ніж 
молоко тварин, і ідеально підходить 
для тих, хто страждає на неперено-
симість лактози, або для тих, хто не 
вживає продуктів тваринного похо-
дження.

На додаток до кальцію, чай з листя 
шовокиці має й інші переваги:
•	 високий вміст вітаміну С, який до-

бре підходить для кісток, зубів та 
кровоносних судин;

•	 зміцнює імунну систему;
•	 підходить для лікування тонзиліту 

і фарингіту, бронхіту;
•	 зменшує випадіння волосся і при-

гнічує облисіння, нежить, застуду, 
діарею;

•	 полегшує страждання від мігрені та 
загальних головних болів;

•	 допомагає при безсонні, змінах лі-
бідо та депресії.
Листя шовковиці також мають вла-

стивості, які допомагають збалан-
сувати рівень холестерину в крові, 
боротися з ожирінням, запобігати 
діабету, гіпертонії та навіть раку.

рецеПт, “ШовковичНого” чаю:
Одна столова ложка сухого листя 

шовковиці, 4-5 чашок води.
Після того, як вода закипіла, залий-

те воду в чайник з висушеним листям 
шовковиці, дайте їй охолонути і випи-
йте, не підсолоджуючи. Зберігайте чай 
у холодильнику або в термостійкому 
посуді протягом максимум одного дня.

Насолоджуйтесь своїм здоровим 
напоєм і діліться з друзями!
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Четвер • 28 червня

субота • 30 червня

UA:Перший
6:00 «легiон. Хронiка української 
Галицької армiї».
6:35 «Герої україни крути. Перша 
незалежнiсть».
7:40,3:20 «напам`ять». раїса 
руденко.
8:00,3:40 «напам`ять». левко 
лук`яненко.
8:25 «напам`ять». Валентина 
чорновiл.
8:45 «напам`ять». Володимир 
лановой.
8:55 «напам`ять». Володимир 
чемерис.
9:20 «напам`ять». Юрiй костенко.
9:45 «Богдан Гаврилишин. мiсiя-
свобода».
10:40 д/ф «Перехрестя Балу». 
11:45,21:30 д/ф «Процес. росiйська 
держава проти олега сенцова». 
13:10 радiодень. спецпроект до 
дня конституцiї україни «крим - це 
україна».
14:00 телепродаж.
14:20,4:35 фольк-music.
15:35,0:40 «сiч».
16:10 Х/ф «Генрiх VIII», 1 с. 
18:00,21:00,0:15,3:00 новини.
18:20,1:10 спецпроект до дня 
конституцiї україни.
19:20 «Шлях додому».
20:30 схеми. корупцiя в деталях.
22:45 т/с «За службовим 
обов`язком», 12 с. 
23:50,4:10 #Neoсцена з олегом 
Вергелiсом.
2:00,4:05 Погода.
2:10 д/с «смачнi iсторiї».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,19:30,5:35 «тсн».
9:30 м/ф «маша i ведмiдь».
10:10 Х/ф «сiмейка крудз».
12:00,0:10 комедiя «Ва-банк».

14:10,2:15 комедiя «Ва-банк 2».
16:10 комедiя «острiв везiння». 
17:50 комедiя «кохання у великому 
мiстi 3». 
20:15 т/с «слуга народу 2». 
22:15 “концерт DZIDZIO “Super-
puper”.

Iнтер
5:40 м/ф.
6:15,1:00 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:30 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:15,12:25 т/с «доярка з 
Хацапетiвки 2».
13:40,14:30,15:30 «речдок».
16:50 «чC з футболу FIFA 2018». 
Група н. сенегал - колумбiя.
19:00,3:40 «стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
20:50 «чC з футболу FIFA 2018». 
Група E. англiя - Бельгiя.
23:00 т/с «налiт 2». 

ICTV
4:30 факти.
4:50 т/с «Вiддiл 44». 
5:35 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:20,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10,11:05,12:05,13:00,13:55,15:00,
16:00 «на трьох». 
10:35,11:35,13:25,14:25,15:30 т/с 
«копи на роботi». 
12:45 факти. день.
16:30 Х/ф «лицар дня». 
18:45 факти. Вечiр.
20:10 Х/ф «рятувальники малiбу». 
22:25 Х/ф «три iкси». 
0:45 Х/ф «40 днiв i 40 ночей». 

Новий канал
6:30,23:00 т/с «кобра». 
8:15,10:15 Kids` Time.

8:20 м/с «Пригоди кота у чоботях».
10:20,17:00 кохання на виживання. 
12:20 Половинки. 
19:00 Вiд пацанки до панянки. 

СТБ
6:05,15:25 мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. 
8:00 За живе! 
9:15 «танцюють всi! 7».
13:10 Битва екстрасенсiв. чоловiки 
проти жiнок.
17:30,22:00 Вiкна-новини.
18:00 т/с «Провiдниця». 
20:00 Я соромлюсь свого тiла. 
22:45 т/с «наречений». 

Канал «Україна»
6:30,15:00,19:00,4:10 сьогоднi.
7:10,4:50 Зоряний шлях.
8:50,0:35 м/ф «альоша Попович i 
тугарин Змiй». 
10:25,2:15 м/ф «добриня 
микитович i Змiй Горинич». 
11:50 м/ф «Iлля муромець i 
соловей-розбiйник». 
13:25 т/с «Гра в любов», 1-3 с. 
15:20 т/с «Гра в любов». 
18:00 т/с «Я люблю свого чоловiка»
19:40 т/с «Я люблю свого чоловiка». 
23:00 музична платформа.

ТК «Київ»
7:00 «найєкстремальнiшi».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «україна - моя родина».
16:30 «смертельна австралiя».
17:00 «фестиваль «мелодiя двох 
сердець».
21:00,23:00,2:00 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25 «Земля 2050».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».

UA:Перший
6:00,9:45 м/с «чорний джек».
6:30,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,3:00 новини.
9:30,10:55,13:40,16:05,22:25,2:00,4
:05 Погода.
9:35 м/с «Гон».
10:10 Хто в домi хазяїн?
10:40 телепродаж.
11:05 Х/ф «обiтниця любовi».
12:40 енеїда.
13:50 схеми. корупцiя в деталях.
14:20,4:40 фольк-music.
15:35 д/с «незвичайнi культури».
16:10 Х/ф «Генрiх VIII», 2 с. 
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 культурна афiша здорової 
людини.
19:25 д/с «африка. небезпечна 
реальнiсть». 
20:30 Перша шпальта.
21:25 сильна доля.
22:35 д/с «найбiльш завантажений 
у свiтi».
23:25,5:35 д/с «Гордiсть свiту».
23:50,4:10 Як дивитися кiно.
1:10 «Богдан Гаврилишин. мiсiя-
свобода».
2:10 д/с «смачнi iсторiї».
3:20 «напам`ять». Валентина 
чорновiл.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30 
«тсн».
9:30 «чотири весiлля».
10:55,12:20,13:05 «одруження 
наослiп».
14:55 «мiняю жiнку».
17:10 т/с «моє чуже життя». 
19:20 «секретнi матерiали».
20:15,22:15 «лiга смiху».
0:05,4:45 «Iгри приколiв».

1:00 «Вечiрнiй київ».

Iнтер
6:05 м/ф.
6:15,22:00 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00 «ранок з Iнтером».
9:00 Х/ф «Покровськi ворота».
11:50 Х/ф «суєта суєт».
13:30 Х/ф «Iван Васильович змiнює 
професiю».
15:20,16:15,17:10,18:05,1:50 
«речдок».
19:00 «Велика Гра».
20:00 «Подробицi тижня».
23:50 Х/ф «Життя як цирк».
3:50 «код доступу».
4:15 «клара лучко. три зустрiчi».
4:55 «Top Shop».

ICTV
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25 студiя Вашингтон.
4:30 факти.
4:50 т/с «Вiддiл 44». 
5:35 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:00 Х/ф «40 днiв i 40 ночей». 
11:50,13:00 Х/ф «лицар дня». 
12:45 факти. день.
14:10 Х/ф «три iкси». 
16:30 Х/ф «рятувальники малiбу». 
18:45 факти. Вечiр.
20:10 «на трьох». 
23:25 Х/ф «Законослухняний 
громадянин». 

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:00 абзац.
5:50,23:00 т/с «кобра». 
7:45,9:55 Kids` Time.
7:50 м/с «Пригоди кота у чоботях».
10:00,17:10 кохання на виживання. 

12:00 Половинки. 
19:00 Вiд пацанки до панянки. 
1:00 Х/ф «Зорянi вiйни: Iмперiя 
завдає удару у вiдповiдь».

СТБ
4:00,17:30,22:00 Вiкна-новини.
7:15 Х/ф «не пiдганяй кохання».
9:40 Х/ф «рiк Золотої рибки».
11:50 Х/ф «розлучниця». 
18:00 т/с «Провiдниця». 
20:00 Х/ф «дiвчата».
22:45 давай поговоримо про секс. 
0:35 слiдство ведуть екстрасенси. 

Канал «Україна»
6:30,15:00,19:00,3:30 сьогоднi.
7:10,4:10 Зоряний шлях.
8:30 Х/ф «Зведенi сестри». 
10:30 т/с «Я люблю свого 
чоловiка». 
14:50,15:20 Х/ф «Забудь мене, 
мамо». 
17:10 т/с «дружини на стежцi 
вiйни», 1 i 2 с. 
19:40 т/с «дружини на стежцi 
вiйни». 
22:00 т/с «Буде свiтлим день».
1:40 телемагазин.
2:10 т/с «CSI: нью-йорк». 

ТК «Київ»
7:00 «найєкстремальнiшi».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «українцям - українське».
16:00 «смертельна австралiя».
16:30 «концерт к. карабиця 
«мадонна україни».
18:15 Х/ф «Злий намiр».
21:00,23:00,2:00,3:50 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25,4:10 «Земля 2050».
22:30 «мiсто добра».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».

UA:Перший
6:00 м/с «чорний джек».
6:30,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,0:45,3:00 
новини.
9:30,13:50,16:20,19:50,1:10,2:00,4:2
5 Погода.
9:35 м/с «Гон».
9:50 додолики.
10:05 д/с «фестивалi планети».
11:00 д/с «Пригоди остiна 
стiвенса».
12:00 Х/ф «Змова проти корони», 
1 с. 
14:00 телепродаж.
14:20 сильна доля.
15:20 д/с «Вагасi - японськi 
смаколики».
16:25 д/с «незвичайнi культури».
16:55 т/с «Гранд готель», 15 i 16 с. 
19:55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
21:25 Вечiрнє шоу з Юрiєм 
марченком.
21:55 Ювiлейний концерт гурту 
«Пiккардiйська терцiя».
23:05 Х/ф «Параджанов».

1:15 концерт «Supernation» гурту 
«друга рiка».
2:10 д/с «смачнi iсторiї».

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тсн».
6:45 «Грошi».
8:00 «снiданок. Вихiдний».
10:05 «Життя без обману».
11:35,23:20 «свiтське життя».
12:40 “концерт DZIDZIO “Super-
puper”.
14:40 “лiга смiху”.
16:35,21:15 “Вечiрнiй квартал”.
18:30,5:30 “розсмiши комiка”.
20:15 “українськi сенсацiї”.
0:20,2:15 «Вечiрнiй київ».

Iнтер
6:05 м/ф.
6:35 «чекай на мене. україна».
8:00 Х/ф «артист з коханiвки».
9:40 Х/ф «Поживемо - побачимо».
11:10 Х/ф «неждано-негадано».
13:00 Х/ф «дiвчата».
15:00 Х/ф «Iван Васильович змiнює 
професiю».
16:50,20:50 «чC з футболу FIFA 

2018». 1/8 фiналу.
19:00,23:00 «Велика Гра».
20:00 «Подробицi».
0:00 «Як Iван Васильович змiнював 
професiю».
1:00 Х/ф «сiм днiв до весiлля».
2:40,4:30 «Подробицi» - «час».
3:20 «стосується кожного».
4:05 «скептик 3».

ICTV
5:50 Бiльше нiж правда.
7:35 Я зняв!
9:25 дизель-шоу. 
10:55,11:50 особливостi 
нацiональної роботи.
12:45 факти. день.
13:00 «на трьох». 
15:15 Х/ф «Володар перснiв: 
Хранителi персня».
18:45 факти. Вечiр.
19:15 надзвичайнi новини. Пiдсумки 
з к. стогнiєм.
20:05 Х/ф «Володар перснiв: двi 
вежi». 
23:40 т/с «у полi зору». 
2:45 т/с «морська полiцiя. лос-
анджелес». 

Новий канал
3:30 служба розшуку дiтей.
3:35,2:20 Зона ночi.
6:00 м/с «лунтiк». 
7:45,9:05 Kids` Time.
7:50 м/с «Пригоди кота у чоботях».
9:10 Хто зверху. 
18:10 Х/ф «Зорянi вiйни: 
Пробудження сили». 
21:00 Х/ф «Зорянi вiйни: Прихована 
загроза».
23:50 Х/ф «Зорянi вiйни: Iмперiя 
завдає удару у вiдповiдь».

СТБ
7:45 караоке на майданi.
8:45 Все буде смачно!
9:45 Х/ф «не пiдганяй кохання».
11:55 т/с «Провiдниця». 

17:00 Х/ф «дiвчата».
19:00 Х/ф «Щастя за угодою». 
23:00 Я соромлюсь свого тiла. 
21:00 The Week. мiжнародний 
огляд тижня с т. Березовцем та П. 
Залмаєвим.
22:00 «Закрита зона» з В. арьєвим.
23:00 «кримiнал» з с. Вардою.

Канал «Україна»
6:30,15:00,19:00 сьогоднi.
7:10,4:20 Зоряний шлях.
9:10 т/с «Заповiт принцеси», 1-6 с. 
15:20 т/с «Заповiт принцеси». 
17:40 т/с «Ще один шанс», 1 i 2 с.
19:40 т/с «Ще один шанс».
22:00 т/с «ляльки». 
1:45 телемагазин.
2:15 т/с «CSI: нью-йорк». 

ТК «Київ»
8:00 «київськi iсторiї».
8:30 «Прогулянки мiстом».
9:00 «Якiсне життя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:35 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «українська пiсня року».
16:50 «Паспортний стiл».
17:00 «Iмперiя».
18:05,2:55 Х/ф «Полум`я».
20:30 «Життєвi iсторiї».
21:00,23:15,2:35,5:10 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25 Х/ф «Забери мене додому».
23:10 «українська нацiональна 
лотерея».
0:35 Х/ф «Життя та смерть Пiтера 
селлерса».

п`ятниця • 29 червня

недiля • 1 липня

UA:Перший
6:00 м/с «чорний джек».
6:30,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,0:45,3:00 
новини.
9:30,12:00,15:50,23:10,0:40,
2:00,4:25 Погода.
9:35 Х/ф «Змова проти корони», 1 с. 
11:25 д/с «дешевий вiдпочинок». 
Валенсiя.
12:10 Перший на селi.
12:40 енеїда.
13:35,0:15 д/с «Гордiсть свiту».
14:00 телепродаж.
14:20,4:30 фольк-music.
15:20 Ювiлейний концерт гурту 
«Пiккардiйська терцiя».
16:00 д/с «незвичайнi культури».
16:55 т/с «Гранд готель», 17 i 18 с. 
19:55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
21:30 #@)?$0 з майклом Щуром.
22:15,1:35 Букоголiки.
22:40 Вечiрнє шоу з Юрiєм 
марченком.
23:20 д/с «Вагасi - японськi 
смаколики».

Канал «1+1»
6:10 «тсн».
7:05,4:25 «українськi сенсацiї».
8:00 «снiданок. Вихiдний».
9:00 лотерея «лото-Забава».
9:40 м/ф «маша i ведмiдь».
9:50 «свiт навиворiт 9».
11:35,12:55 «свiт навиворiт 8».
13:50 комедiя «кохання у великому 
мiстi 3». 
15:30 т/с «слуга народу 2». 
17:30,21:00 мелодрама «не можу 
забути тебе». 
19:30,5:05 «тсн-тиждень».
23:00 «лiга смiху».

Iнтер
6:30 Х/ф «Зозуля з дипломом».
8:00 «Вдалий проект».

9:00 «Готуємо разом».
10:00 «орел i решка. морський 
сезон».
11:00 «орел i решка. 
Перезавантаження. америка».
13:00 Х/ф «Я сором`язливий, але я 
лiкуюся».
15:00 Х/ф «це не я, це - вiн!»
16:50,20:50 «чC з футболу FIFA 
2018». 1/8 фiналу.
19:00,23:00 «Велика Гра».
20:00 «Подробицi».

ICTV
5:40 Iнсайдер.
7:35 т/с «нiконов i ко». 
9:30 т/с «Вiддiл 44». 
11:20,13:00 Х/ф «Володар перснiв: 
Хранителi персня».
12:45 факти. день.
15:15 Х/ф «Володар перснiв: двi 
вежi». 
18:45 факти тижня. 100 хвилин 
з о. соколовою.
20:35 Х/ф «Володар перснiв: 
Повернення короля». 

Новий канал
6:45,7:55 Kids` Time.
6:50 м/с «Пригоди кота у чоботях».
8:00 м/ф «монстри на канiкулах». 
9:50 Х/ф «Зоряна брама».
12:20 Х/ф «Зорянi вiйни: 
Пробудження сили». 
15:10 Х/ф «Зорянi вiйни: Прихована 
загроза».
18:00 Х/ф «Зорянi вiйни: атака 
клонiв».
21:00 Х/ф «Зорянi вiйни: 
Помста ситхiв».
23:50 Х/ф «Зорянi вiйни: 
Повернення джедая».

СТБ
7:50 Планета Земля.
8:55 Все буде смачно!
9:50 караоке на майданi.
10:50 експерименти. 

12:50 Х/ф «Щастя за угодою». 
16:55 Хата на тата. 
19:00,0:25 слiдство ведуть 
екстрасенси. 
23:05 Я соромлюсь свого тiла. 

Канал «Україна»
6:30 сьогоднi.
7:10,4:10 Зоряний шлях.
9:25 т/с «Ще один шанс».
13:00 т/с «дружини на стежцi 
вiйни». 
17:00 т/с «кохання з 
випробувальним термiном», 1 i 2 с.
19:00 Подiї тижня з о. Панютою.
20:00 Головна тема.
21:00 т/с «кохання з 
випробувальним термiном».
23:00 т/с «Поцiлунок долi», 1-3 с. 

ТК «Київ»
8:20 «Життєвi iсторiї».
8:50 «Паспортний стiл».
9:00 «київ музика».
9:35 «Шеф-кухар країни».
10:00 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «україна михайла 
Поплавського».
15:35 «смертельна австралiя».
16:25 «Ювiлейний концерт Вiктора 
Павлiка».
18:15,2:15 Х/ф «коханий зять».
21:00,1:25,4:45 «стн-тижневик».
21:30,1:55,5:15 «стн-спорт-тижневик».
21:50 Х/ф «Янгол для мей».
23:35 «українська нацiональна 
лотерея».

Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий холодильник
(066) 021 22 18
(073) 156 36 99
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9ДІлОВИй тИжДеНЬ з ПитаНь розМіщеННя реклаМи звертайтеся: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

Повідомлення про проведення громадських слухань з питань 
розгляду матеріалів «детальний план території житлового 

мікрорайону в межах вулиць Ворзельська, Збанацького, 
лесі Українки та Бучанської в селищі Ворзель Київської області». 

Площа детального плану території – орієнтовно 3,0 га. 
Замовник ДПТ – виконавчий комітет Ворзельської селищної ради. 

Розробник ДПТ – державне підприємство «Український державний 
науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» іме-
ні Ю.М.Білоконя.

 Місце ознайомлення з матеріалами ДПТ – приміщення виконав-
чого комітету Ворзельської селищної ради. Подання пропозицій для 
подальшого їх врахування в матеріалах ДПТ просимо надсилати до 
виконавчого комітету Ворзельської селищної ради з 21 червня 2018 
року  21 липня  2018 року.

 Громадські слухання відбудуться 23 липня 2018 року о 17.00 год. в 
приміщенні Центру культури «Уваровський дім» за адресою: селище 
Ворзель,  вул. Курортна 37-а. 

Реєстрація пропозицій проводиться у приміщенні виконавчого ко-
мітету Ворзельської селищної ради. Відповідальні особи за проведен-
ня розгляду та реєстрації пропозицій – заступник селищного голови 
Мостіпака С. В., головний спеціаліст (землевпорядник) Білоконь Н. Б.

Моз оПрилюДНив коНцеПцію реФорМи систеМи екстреНої МеДичНої 
ДоПоМоги Для гроМаДського оБговореННя 
через місяць після отримання пропозицій 
Моз подасть концепцію на уряд. закликаємо 
громадськість долучатись до обговорення.

П’ятирічна реформа екстреної допомоги має на меті 
принципово покращити якість та доступність екстреної 

допомоги, щоби в критичній ситуації кожен українець опе-
ративно отримував необхідну допомогу. З іншого боку, МОЗ 
прагне посилити престижність професії екстреного медич-
ного працівника і забезпечити достойну оплату його праці.

Реалізація Концепції здійснюватиметься протягом  2018-
2022 років.
які зМіНи вПроваДжуватиМуться в екстреНу 
ДоПоМогу?
Оновлення алгоритмів диспетчеризації

Автомобіль екстреної допомоги, який знаходиться най-
ближче до місця події, виїжджатиме протягом декількох се-
кунд після виклику.
Створення нової IT-інфраструктури

Буде створено центральний інформаційний вузол обміну да-
ними та встановлено GPS на всіх автомобілях.
Інформація про стан кожного виклику в кожний момент часу

Диспетчери знатимуть стан кожного виклику і місцезна-
ходження кожного автомобіля екстреної допомоги. Така си-
стема вже працює у Києві, Дніпропетровській, Херсонській, 
Харківській областях, в тестовому режимі у Вінницькій та 
Полтавській областях і буде розгорнута на всю країну.
Оновлення обов’язкових протоколів диспетчерів

Диспетчери отримають чіткий алгоритм роботи за сучас-
ними світовими стандартами. Диспетчери мають навчитися 
не тільки швидко приймати рішення під тиском часу, але й 
консультувати свідків щодо надання першої допомоги до 
прибуття бригади екстреної допомоги. Концепція передба-

чає відповідне перенавчання.
Оновлення протоколів командних дій бригад

Відбудеться перехід в навчанні і тестуванні навичок екс-
треної допомоги на стандарти розвинених країн. Лікарі, 
парамедики і, навіть, водії освоюватимуть практики поря-
тунку. Буде введено зовнішнє незалежне тестування знань 
та навичок фахівців екстреної допомоги.
Нові автомобілі і обладнання

Буде оновлено вимоги до обладнання, закуплено нові ав-
томобілі.
Гідна оплата праці екстреним медичним працівникам

Медики та робітники екстренки, які пройшли перенав-
чання, отримають ринкові зарплати та доступ до якісно об-
ладнаних автомобілей екстреної допомоги.
Перебудова приймальних відділень в лікарнях

Впроваджуються нові протоколи дій в лікарні, доступ до 
обладнання 24/7, нова логіка планування приміщень.
Розбудова мережі екстрених реагувальників

Усі, хто може опинитися на місці екстреної події, мають 
володіти навичками порятунку людей та вміти працювати в 
екстрених умовах. Пожежні, рятувальники, поліцейські, водії, 
машиністи, пілоти, провідники, бортпровідники, кондуктори 
України пройдуть оновлені курси першої розширеної допомо-
ги. Вихователі, вчителі, соціальні працівники матимуть пройти 
оновлене навчання навичкам першої базової допомоги.
дефібрилятори та джгути у всіх найбільш людних місцях

Ми впевнені, що для ефективного функціонування екс-
треної медичної допомоги необхідно забезпечити макси-
мально скоординовані і професійні дії на всіх етапах «лан-
цюжка» - від дзвінка у «швидку» до спеціалізованого відділу 
у лікарні. Саме на це і спрямовані зміни в системі екстреної 
медичної допомоги.

За повідомленням державної казначейської служби України змінюються 
реквізити рахунків для зарахування доходів до державного та місцевих бю-
джетів у зв’язку із запровадженням централізованої моделі виконання доход-
ної частини бюджету.

Звертаємо увагу, що нові реквізити вступають в дію з 02.07.2018 року, з 
якими Ви маєте змогу ознайомитись на сайтах державної казначейської 
служби України та Бучанської міської ради. «ДержавНа реаБілітаційНа устаНова «всеукраїНський 

цеНтр коМПлексНої реаБілітації Для осіБ з іНваліДНістю» 
(с. лютіж, вишгородський район, київська обл.) 

продовжує набір на 2018 навчальний рік за робітничими професіями:

№ 
з/п

Перелік професій, за якими здійснюється 
професійна реабілітація

Термін 
навчання 
(місяців)

Освітні вимоги

1 Бджоляр ІV розряду 6,5 базова або повна загальна середня освіта
2 Взуттєвик з ремонту взуття І-ІІІ розряду 10 базова або повна загальна середня освіта
3 Вишивальник І-ІІІ розряду 11 базова або повна загальна середня освіта

4 Манікюрник ІІ розряду 3,5 повна або неповна базова загальна середня 
освіта

5 Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних 10 повна загальна середня освіта
6 Оператор комп’ютерного набору ІІ категорії 10 повна загальна середня освіта
7 Перукар (перукар-модельєр) 6 повна загальна середня освіта
8 Секретар керівника 10 повна загальна середня освіта
9 Слюсар з ремонту автомобілів І-ІІІ розряду 10 повна загальна середня освіта

10 Швачка І-ІІ розряду 6 базова або повна загальна середня освіта

Державна реабілітаційна установа «Всеукраїнський центр комплексної реабілітації для осіб з інва-
лідністю» здійснює: 

- професійну реабілітацію (професійна орієнтація, професійний відбір, професійна освіта, про-
фесійна адаптація, професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації, використання 
елементів модульної системи навчання)

- соціальну реабілітацію (навчання основним соціальним навичкам)
- психолого-педагогічну реабілітацію (консультування, індивідуальна та групова терапія, психоло-

го-педагогічна діагностика, психолого-педагогічна корекція, психолого-педагогічна адаптація, психо-
лого-педагогічне спостереження, психолого-педагогічна профілактика)

- фізичну реабілітацію (консультування, гідрокінезотерапія, ароматерапія, фізіотерапія, лікуваль-
ний масаж, лікувальна фізкультура)

- медичну реабілітацію (профілактичні заходи, медичне спостереження).
Документи для вступу подаються до Управління праці, соціального захисту та захисту населення від наслід-

ків Чорнобильської катастрофи Бучанської міської ради за адресою: м. Буча бульв.Б.Хмельницького, 5/5А: тел. 
49-907. Детальну інформацію про правила прийому до Центру розміщено на сайті www.vcpri.com.uа.» 

Дотримуйся правил безпечного 
відпочинку біля води!
За даними ДСНС України з початку червня на водоймах країни загинуло 114 укра-
їнців. На жаль, сумна статистика не обійшла й Бучу. Так, 18 червня на водоймі, що 
розташована в кінці вулиці Яблунська затонула мешканка міста Києва.

Найпоширенішою причиною нещасних випадків на воді є саме недотри-
мання правил безпечної поведінки громадянами. 

ПАМ’ЯТАЙТЕ:
•	відпочивати	та	купатися	можна	лише	на	спеціально	обладнаних	пляжах;
•	ніколи	не	пірнайте	в	незнайомих	місцях;
•	не	лишайте	дітей	без	нагляду	біля	води	та	не	дозволяйте	їм	самостійно	

відвідувати місцеві ставки та річки;
•	не	запливайте	далеко;
•	ніколи	не	плавайте	наодинці,	особливо,	якщо	ви	не	впевнені	у	своїх	силах;
•	не	заходьте	у	воду	в	стані	алкогольного	сп’яніння;
•	не	наближайтесь	до	суден,	човнів	і	катерів,	які	пропливають	поблизу	вас;
•	температура	води	повинна	бути	не	нижче	+17	°С;
•	плавайте	у	воді	не	більше	20	хвилин,	причому	цей	час	повинен	збільшу-

ватися поступово, починаючи з 3 - 5 хвилин;
•	слідкуйте	за	штормовими	попередженнями	і	не	виходьте	у	плавання	на	

човнах при сильних поривах вітру.
Шановні громадяни! Дбайте про власну безпеку і у випадку виникнення над-

звичайної події негайно телефонуйте до Служби порятунку за номером 101!

інформація до відома учасників ато!

Управління праці, соціального захисту та захи-
сту населення від наслідків Чорнобильської ка-

тастрофи повідомляє, що прийнято рішення про 
включення до переліку суб’єктів надання послуг з 
психологічної реабілітації учасників антитерорис-
тичної операції за рахунок бюджетних коштів ДП 
«Південь-Курорт-Сервіс» (санаторій «Орізонт»), що 
знаходиться за адресою Одеська область, Білгород-
Дністровський район, с.м.т. Сергіївка, вул. Гагаріна. 
1-а, як такий, що відповідає вимогам, затвердженим 
наказом Міністерства соціальної політики України 
від 27.04.2018 року № 597.  

Психологічна реабілітація учасників АТО (УБД та/
або осіб з інвалідністю внаслідок війни) здійснюється 
на підставі тристороннього договору між ветераном, 
органом соціального захисту населення та суб’єктом 
надання послуг із психологічної реабілітації. Для 
отримання психологічної реабілітації ветерану вій-
ни необхідно звернутись з відповідною заявою до 
УПСЗН за місцем реєстрації або фактичного місця 
проживання. До заяви додається копія посвідчення 
УБД/ІВ та копія документа, що підтверджує безпосе-
редню участь в АТО. 

За більш детальною інформацією учасники бойо-
вих дій та особи з інвалідністю внаслідок війни, які 
приймали безпосередню участь в антитерористич-
ній операції, жителі м. Буча, можуть звернутись в 
Управління праці, соціального захисту та захисту 
населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, 
яке знаходиться за адресою: бул. Б. Хмельницького, 
5/5-а, в каб. № 6, або за тел. 49-903.

З метою забезпечення реалізації житлових прав учасників АТО та їх сі-
мей  КП "Бучабудзамовник" приймає пропозиції щодо використання земель-
них ділянок з наступними кадастровими номерами: 3210800000:01:097:0004, 
3210800000:01:097:0005, 3210800000:01:097:0006.
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***
На базі СЗОШ №5 відбулося нав-

чання керівників освітніх закладів 
міста та органів місцевого самовря-
дування на обласних курсах з пи-
тань безпеки життєдіяльності.

Провели теоретичні навчання фа-
хівці навчально - методичного центру 
цивільного захисту та безпеки життє-
діяльності Київської області.

***
Пришкільний табір «джерельце» 

НВК №4- це команда спортивних і 
рухливих юнаків і дівчат, які жодно-
го дня не проводять без змагань.

Рухливі ігри, баскетбол, скелелазін-
ня – тут проявити себе можна у бага-
тьох видах спорту.

***
Відновлено будівельні робо-

ти на майданчику по вулиці лесі 
Українки, де зводиться черговий ди-
тячий садок.

Встановлено будівельний кран та за-
везено необхідні будівельні матеріали.

***
Неймовірні враження подару-

вав бучанцям квартет гітаристів 
Київської національної філармонії.уВаГа!

зМіНа аДреси
Ірпінсько-Бучанський об’єдна-
ний міський військовий коміса-
ріат повідомляє про зміну місця 
розташування військомату.

Нова адреса установи:
м. Буча, вул. Яблунська, 129;
Тел.: 96-029 – черговий, 
96-024– військовий комісар.

На цьоМу тижНі 
горіло три осереДки 
торФу у Місті
У заплаві річок Бучанка та Рокач 
виявлено загорання торфу. На 
місцях працювала спецтехніка 
відділення 35-ї ДПРЧ міста Буча.

Вогнеборці запевнили, що доклали 
усіх зусиль, аби осередки загоран-

ня були ліквідовані.
Відділ з питань надзвичайних си-

туацій Бучанської міської ради в чер-
говий раз закликає мешканців міста 
бути відповідальними, обережно по-
водитися з вогнем та дотримуватись 
правил пожежної безпеки.

Пам’ятайте! За умов сухої погоди 
розпалене багаття, кинутий непога-
шений сірник або недопалок можуть 
стати причиною великого лиха!!!

Із 3 червня до оздоровчого табору 
«Гренада» на Азовське море поїхали 

20 талановитих вихованців дитячо-ю-
нацької спортивної школи.

25 дітей пільгових категорій повер-
нулися додому після оздоровлення у 
закарпатському санаторії «Верховина» 
села Сойми Межигірського району.

Незабаром, група дітей у кількості 75 

осіб вирушить на оздоровлення в місто 
Скадовськ- ДОЗ «Веселка», де вже чека-
ють юних бучанців.

Найближчим часом буде новий заїзд у 
санаторій «Верховина», а ДОЗ «Веселка» 
прийме ще групу діток у кількості 97 
осіб з 5 по 19 липня.

Заплановані поїздки в МДЦ «Артек» 
місто Київ, Пуща-Водиця, ДОЗ «Рассвет» 
селище Сергіївка, Одеської області.

По лінії охорони здоров’я міста Буча 
вже оздоровлено 54 дитини.

Юні бучанці на обласному конкур-
сі з військово-патріотичного ви-
ховання «Бучанські ятагани» зма-
галися за перемогу у обласному 
етапі проведення Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патрі-
отичної гри “Сокіл” (“Джура”).

Змагання проходили у Володарсь кому 
районі кілька днів. 

Передбачено проведення 8 конкур-
сів: «Топографія», «Впоряд», «Рятівник» 
(теоретична та практична частини), 
«Стрільба з пневматичної зброї», «Відун», 
«Смуга перешкод», «Пожежна естафета», 
«Ватра».

Учасники бучанської команди – всі 
учні гімназії готові показати високий рівень 
знань з історії козацтва і своєї України, бога-
тирський дух, фізичний гарт, знання україн-
ських традицій, навичок народної та тради-
ційної медицини, вміння долати труднощі, 
володіти туристичною майстерністю, стро-
йовою підготовкою. Всього брало участь 37 
команд, наші учасники посіли 3 місце.

Продовження. Початок на стор. 1

Зокрема розглядали санітарно-епіде-
міологічний  стан середовища міста, 

надання матеріальної допомоги  дов-
гожителям, комплексні пожежно-про-
філактичні відпрацювання, перелік до-
рожніх знаків та пристроїв примусового 
зниження швидкості, капітальні ремон-
ти дороги вул. Промислова (від Т10-01 
до №2) та тротуарів по вулиці Тургенєва 
(від вул. Некрасова до вул. Інстиутська) 
та по вул. Інстиутській (від №16 до вул. 
Тургенєва) та фінансування видатків на 
проведення культурних заходів тощо.

Також розглянули питання щодо про-
ведення капітальному ремонту ігрових 
майданчиків у дошкільних навчальних 
закладах «Сонячний», «Горобинка» та на-
вчально-виховного комплексу «Берізка».

А ще говорили про якість водопо-
стачання на території міста. Зокрема, 
членами виконкому прийнято рішення  
зобов’язати  КП «Ірпіньводоканал» своє-
часно здійснювати повний комплекс захо-
дів щодо подачі якісної води населенню.

Відремонтують ігрові майданчики

У шести пришкільних таборах від-
почили 900 дітей

літнє оздоровлення бучанських 
діток триває…

«Бучанські новини» запрошують 
на роботу журналіста. 

Наша команда буде рада, якщо до 
неї приєднаються молоді, енергійні, 
ініціативні, креативні кадри.

Деталі за телефоном 

(04597) 48-305, 
(067) 461 50 25

роБота

ЗАпАл, СИлА ДУхУ тА пАтРІОтИЗм
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Однак, за два місяці в суспільстві з’яви-
лося чимало міфів навколо програми 
субсидій. Сьогодні розвінчуємо най-

більш поширені. 
Кажуть, що субсидію тепер не дають без-

робітним?
Насправді, безробітні й надалі можуть от-

римати від держави допомогу у сплаті кому-
нальних послуг.

Для тих, хто не стоїть на обліку в центрі 
зайнятості, запропоновано два варіанти:

 ✓ Чесно декларувати свої доходи, отримані 
за кордоном чи в тіньовому секторі еко-
номіки  та сплачувати страхові внески до 
Пенсійного фонду.

 ✓ Або органи соцзахисту автоматом рахува-
тимуть таким людям працездатного віку 
у дохід три прожиткові мінімуми – 5286 
гривень	(1762*3).	+	необхідно	буде	сплати-
ти єдиний соціальний внесок за три місяці 
у розмірі, що не менший ніж мінімальний 
(819*3=2457 грн).
Якщо у складі домогосподарства або у 

складі сім’ї члена домогосподарства є особи, 
що досягли 18-річного віку станом на поча-
ток періоду, за який враховуються доходи 
для призначення житлової субсидії, в розра-
хунок сукупного доходу такого домогоспо-
дарства включається середньомісячний до-
хід таких осіб у розмірі:
•	 половини одного прожиткового мініму-

му, встановленого для працездатних осіб 
станом на кінець періоду, за який врахо-
вуються доходи, — у разі, коли такі особи 
протягом цього періоду перебували на 
строковій військовій службі;

•	 одного прожиткового мінімуму, вста-
новленого для працездатних осіб станом 
на кінець періоду, за який враховуються 
доходи, — у разі, коли такі особи протя-
гом цього періоду навчалися за денною 
формою навчання у закладах середньої 
освіти, професійно-технічних навчальних 
закладах, закладах вищої освіти або заре-
єстровані у службі зайнятості, як такі, що 
шукають роботу, і в цей період навчалися 
в центрах професійно-технічної освіти 
Державної служби зайнятості;

•	 одного прожиткового мінімуму, встанов-
леного для працездатних осіб станом на 
кінець періоду, за який враховуються до-
ходи, — в окремих випадках за рішенням 
комісії у разі, коли такі особи перебувають 
у складних життєвих обставинах;

•	 фактично отриманих такими особами до-
ходів — у разі, коли такі особи протягом 
цього періоду отримували хоча б один із 
таких видів доходу, як пенсію, стипендію, 
допомогу при народженні (усиновленні) 
дитини, допомогу особам з інвалідністю 
з дитинства та дітям з інвалідністю, допо-
могу по огляду за особами з інвалідністю 
I і II групи внаслідок психічного розладу, 
допомогу особам, які не мають права на 
пенсію, та особам з інвалідністю, тимчасо-
ву державну соціальну допомогу непрацю-
ючій особі, яка досягла загального пенсій-
ного віку, але не набула права на пенсійну 
виплату, допомогу по безробіттю;

•	 фактично отриманих такими особами до-
ходів — у разі, коли такі доходи протягом 
цього періоду отримувала особа, яка ста-
ном на кінець такого періоду не досягла 
18-річного віку.
Кажуть, у субсидії відмовляють одномо-

ментно особам, що перебували за кордоном 
більш ніж 60 днів.

Насправді, «усна» відмова працівника 
управління соціального захисту населення є 
незаконною. 

Згідно із законом «Про звернення грома-
дян» орган соцзахисту зобов’язаний офор-
мити заяву і декларацію і лише після їх 
розгляду офіційно (письмово) повідомити 
заявника – виходить чи не виходить йому 
субсидія.

Сам факт перебування за кордоном не є 
підставою відмовляти у субсидії якщо лю-
дина:
•	 отримує в Україні пенсію чи інші офіційні 

доходи, такі як стипендія, допомога при 
народженні дитини.

•	 перебуває на лікуванні, навчанні чи у ві-
дрядженні

•	 декларує в Україні доходи і сплачує ЄСВ
До останнього випадку відносяться заро-

бітчани, які вправі задекларувати в Україні 
свої заробітки, сплатити ЄСВ і на основі цьо-
го отримати субсидію.
Кажуть, державна фіскальна служба не 
надає реквізитів для сплати ЄСВ?

Насправді, Законом України «Про збір та 
облік єдиного внеску на загальнообов’язко-
ве державне соціальне страхування» перед-
бачено право на добровільну сплату єдино-
го внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування. При цьому фахівці 
Державної фіскальної служби зобов’язані, за 
зверненням громадян, надати їм реквізити 
для сплати єдиного соціального внеску. 

Для призначення субсидії ЄСВ має бути 
сплачено не менше ніж за три місяці періо-
ду, за яких беруться доходи для розрахунку 
розміру субсидії. Тобто ЄСВ має бути спла-
ченим двічі – для «літньої» субсидії окремо, 
для «зимової» - окремо. 

Сплата ЄСВ відображається у базі даних 
Державної фіскальної служби та Пенсійного 
фонду і цей період зараховується громадя-
нам до страхового стажу.

Кажуть, що доходи офіційно розлученої 
сім’ї плюсуються? 

Насправді, якщо подружжя розлучене і 
немає неповнолітніх дітей, то ні чоловік, ні 

дружина не повинні відображати в деклара-
ції своїх «колишніх», які зареєстровані і про-
живають окремо.

Однак, якщо сім’я розлучена, але є непо-
внолітні діти, в декларації потрібно відобра-
зити маму чи тата дитини (в залежності від 
того з ким проживає дитина). 

І звернутися до Комісії з питань призна-
чення житлових субсидій, щоб  доходи того 
з батьків, що не зареєстрований та не про-
живає разом з дитиною, не включали до су-
купного доходу домогосподарства. Разом із 
заявою необхідно надати також документ 
(довідка з ЖЕКу, сільської/селищної ради), 
що дитина проживає із заявником. 

Кажуть, що непотрібно сплачувати свій 
обов’язковий платіж у разі, якщо вода чи 
газ не використовувалися?

Насправді, громадяни, яким призначено 
субсидію для відшкодування витрат на опла-
ту житлово-комунальних послуг, з 1 травня 
2018 року зобов’язані щомісячно сплачувати 
обов’язкову частку платежу, навіть у разі якщо 
на особовому рахунку є зекономлена субсидія. 

Водночас, субсидіанти й надалі мають 
право використовувати зекономлену суму 
субсидії у наступних місяцях на оплату по-
слуг, спожитих понад соціальні нормативи. 

Кажуть, якщо подарувати квартиру 
доньці, субсидії можна позбутися?

Насправді, якщо громадянин подарував, 
або передав те чи інше майно у спадок, він не 
позбавляється субсидії. 

Натомість допомогу уже не зможе отрима-
ти той, хто отримав такий дарунок, чи успад-
кував, якщо його оціночна вартість переви-
щує 50 тис гривень. 

Однак і тут залишаються виключення, які 
зможе опрацювати виключно Комісія з пи-
тань призначення житлових субсидій, які 
працюють при органах місцевої влади. 

Також наявність у власності двох житло-
вих приміщень не впливає на право отри-
мання субсидії. Береться до уваги офіційний 
дохід, який приносить це майно.

Якщо сім’я придбала квартиру у кредит, то 
при визначені її права на субсидію враховуєть-
ся не тільки вартість всієї покупки, але й сума 
першого внеску. Якщо ця сума перевищує 50 
тис. гривень, субсидія може бути призначена 
за рішенням Комісії на підставі акта обстежен-
ня матеріально-побутових умов проживання.

Виключенням також є і медичні послуги. 
Якщо людина оплатила операцію і сума пе-
ревищує 50 тис. грн. – це не позбавляє її пра-
ва на субсидію.

Кажуть, що транспортний причіп віком 
менше 5 років за 4 тис грн. позбавляє 
права на субсидію?

Насправді, на субсидію впливає не сам 
факт наявності транспортного причепа, а 
його вартість. Адже він може коштувати як 
4 тис. грн., так і 154 тис грн. для вантажного 
автомобіля, наприклад. 

Тому власникам таких транспортних за-
собів варто звертатися на Комісію з питань 
призначення житлових субсидій, надавати 
відповідні документи про вартість купле-
ного причепа і розраховувати та допомогу у 
сплаті житлово-комунальних послуг. 

департамент інформації 
та комунікацій з громадкістю 

Секретаріату Кабінету 
Міністрів України

ноВі міфи про субсидії
з 1 травня 2018 року в україні діє нова програма житлових субсидій. 
вона є більш адресною і соціально справедливою. зміни направле-
ні на те, щоб всі ті, хто справді потребує субсидії – її отримали. 

Останнім часом 81-річний поет мав 
проблеми з легенями. «Я був як 

робочий віл, робоча бджола, я не був 
людиною, що б’є в барабан і кричить 
про себе», - так він говорив про себе в 
одному з інтерв’ю в 2010 році.

Він був поетом, драматургом, сцена-
ристом, політиком і громадським дія-
чем. Першим головою Народного руху 
і Героєм України. І все ж, Іван Драч був 
переконаний, що досягнень у нього не-
багато. «Я дуже мало досяг. Жалкую, що 
багато сил, волі, енергії витратив на полі-
тичні справи. Вони мало дають поживної 
людської радості. Якби я більше працював 
у літературі, вона дала б мені більше радо-
сті», - зізнавався він у тому ж інтерв’ю.

Біль чорНоБиля
Історик Юрій Шаповал так писав про 

прихід Івана Драча в політику: «Зі своєю 
політичною реальністю Іван Драч почав 
зливатися з 1986 року, пов’язаного з фа-
тальною для України (і як стверджують, 
для людства) Чорнобильською ката-

строфою. Саме з того часу для комуніс-
тичної влади він став проповідником 
бунту, руйнівником, здавалося б, вічних 
істин і канонів. (...) Драч, говорячи про 
мотивацію своєї тогочасної поведінки, 
максимально заземлює її: зрозумів, до 
якої міри система брехлива і безжальна, 
а тому вирішив йти до кінця, не боячись 
навіть за власне життя».

Сам поет зізнавався, що у радянські 
часи він написав цикл віршів «Подих 
атомної», де оспівував будівництво 
атомних станцій.

«Я ніколи не задумувався над можливіс-
тю вибуху. І коли сталася аварія, я сприй-
няв це як свою вину за оспівування. Мій 
син, будучи студентом, отримав променеву 
хворобу, працюючи на ЧАЕС. І тому цей 
біль,Чорнобильський біль, спонукав мене 

до написання поеми «Чорнобильська ма-
донна», - розповідав він.

«я весь склаДаюся з Політики»
Знавці його творчості вважають, що 

якби не політична діяльність, у яку Іван 
Драч занурювався глибоко і відчай-
душно, творчий шлях поета був зовсім 
не таким, яким став.

Він не міг не реагувати на політичні 
події своїми віршами, але це затлумлю-
вало поета-лірика, поета-романтика.

Він і сам зізнавався, що «зафрахтова-
ний» у політику і нікуди від неї не може 
подітися.

«Я весь складаюся з політики», - ви-
знавав він.

В одному з інтерв’ю на запитання 
журналіста, що б він сказав, якби зу-
стрівся з Богом, Іван Драч відповів: «Я 
би вибачився за те, що я такий».

Пам’Ять «Я би вибачився за те, що я такий»

19 червня вранці у лікарні 
«Феофанія» помер іван Драч.
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з ДНеМ НароДжеННя!

Кушніра Петра КириЛоВиЧа, 
сторожа господарського сектору  

Бучанської міської ради

оЛійниЧа іВана ПетроВиЧа, 
депутата Бучанської міської ради

колектив «вк» «агробудпостач» 
сердечно вітає 

лімана віктора івановича, 
який довгий час працював в нашому 

колективі на посаді головного механіка, 
з прекрасним ювілеєм 

Бажаємо заслуженому пенсіонеру, вете-
рану праці,та справжньому фахівцю, міц-
ного здоров’я, довгих років життя. Нехай 
всі ваші дні будуть наповнені любов’ю рід-
них, прекрасним самопочуттям, гарним 
настроєм. 

Колектив ВК «Фірма» « Агробудпостач» 

XV всеукраїНські Дитячі велоПерегоНи у Місті Буча 

107 хлопців та 42 дівчинки вийшли на лінію 
старту вже традиційних для нашого міста 

змагань для маленьких велоспортсменів віком від 1 
до 13 років.

Окрім бучанських велосипедистів, цьогоріч змага-
лися у Бучі гості із Києва, Ірпеня, Ворзеля, Гостомеля, 
Боярки, Вишневого, Пісківки, Макарова, сіл Гатне і 
Озера.

Об 11-ій годині традиційно стартували на чудових 
велодоріжках Бучанського парку наймолодші «вело-
аси», яким ще не виповнилося і 2 років! А їх було аж 
шестеро! Отже, бучанська «велосім’я» молодшає. 

І далі, заїзд за заїздом (всього їх було 46), мале-
ча мчала на своїх «залізних конях» до медалей і 
призів, які за правилами всеукраїнського проекту 
«Дивогонка» вручаються всім учасникам, що пере-
тнули фінішну лінію.

І ось нагородження! Фанфари, п’єдестал, батьків-
ські обійми, фотосесії по 20 Гб для соц-мереж, слава і 
спортивне визнання!

Окремими оплесками вітали наймолодшу учас-
ницю – Аріночку Черткову (1 рік і 5 місяців) та 
Уляну Клименко, яка виборола вже 14-ту медаль 
«Дивогонки» і стала бучанським «ветераном-рекорд-
сменом» велоперегонів.

Організатори дякували всім діточкам-учасникам 
за азарт, конкуренцію, жагу до перемоги, емоції, по-
смішки; батькам-«тренерам» – за спортивний вишкіл 
і гарт, за любов до своїх діточок.

А також, варто наголосити на чудовій підготовці 
працівниками Бучанського центру позашкільної ро-
боти і велогрупи «Бучанські ВЕЛІКани», які подару-
вали веселе спортивне сімейне свято!

«ПЛастиЛіну» – П’ять!
Колектив  викладачів, юних танцюристів, батьків відмічають перший ювілей.

5років на репетиціях і потім на сцені учасники «Пластиліну» створюють довершені фігури і цілі історії 
у поєднанні музики і рухів.

Вони маленькі артисти, а вже навчилися на сцені проживати ціле життя, даруючи щоразу чудові емоціі і 
отримуючи зливу аплодисментів у нагороду.

У колекції колективу - музей нагород у різноманітних конкурсах і фестивалях.

Чемпіони – на п’єдесталі!
усуботу 16 червня у Бучанському міському 
парку зібралося 149 юних велолюбителів, 
щоб взяти участь у ювілейних п’ятнадця-
тих дитячих велоперегонах «Дивогонка». 
з 2011 року організатором цього сімейно-
го велосвята у нашому місті є Бучанський 
центр позашкільної роботи, а координато-
ром – андрій куцевалов.


